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ПЕРЕДМОВА 

 

Дванадцятий випуск серії біобібліографічних покажчиків «Вчені-ювіляри 

Криворізького педагогічного» присвячено Миколі Олексійовичу Дуднікову – 

кандидату філологічних наук, доценту, завідувачу кафедри перекладу та 

слов’янської філології КДПУ. 

Микола Дудніков – випускник філологічного факультету Криворізького 

державного педагогічного інституту(1990), де пройшов усі сходинки науково-

педагогічної кар’єри. Після закінчення аспірантури Київського університету 

імені Тараса Шевченка (1993) повернувся в Alma mater. Розпочав викладацький 

і науковий шлях з посади старшого викладача кафедри російської та зарубіжної 

літератури, далі – доцент, завідувач кафедри російської філології та зарубіжної 

літератури, завідувач кафедри перекладу та слов’янської філології. 

Ювіляр – визнаний українською науковою спільнотою вчений у царині 

літературознавства, теорії та історії світової літератури. Автор й співавтор 

понад 100 праць, серед яких монографії, науково-методичні, навчально-

методичні посібники, наукові статті у фахових українських і міжнародних 

виданнях; член редколегії наукових видань з філологічних наук; активний 

учасник міжнародних і всеукраїнських науково-практичних конференцій, 

симпозіумів і семінарів з актуальних проблем українського й зарубіжного 

літературознавства. До покажчика увійшли праці М. О. Дуднікова від 1992 до 

2025 року включно. 

Основна сфера наукових інтересів: історія й теорія літератури, історична 

романістика, інтермедіальні аспекти в літературі. 

Доцент Микола Дудніков викладає навчальні курси: «Вступ до 

літературознавства», «Теорія літератури», «Історія зарубіжної літератури», 

«Англійський історичний роман: поетика, типологія, шляхи розвитку», 

«Тенденції розвитку сучасної зарубіжної літератури», «Традиційні сюжети 

і образи у світовій художній літературі», «Художні твори в контексті 

екранізації: порівняльний аспект».  

У структурі біобібліографічного покажчика 7 розділів: 

Розділ 1 «Вітальне слово до ювілею Миколи Дуднікова» містить 

привітання представників наукової спільноти, колег і учнів ювіляра 

(авторський текст збережено).  

У розділі 2 «Сторінки біографії» подано основні дати життєвого шляху 

й наукової, педагогічної та громадської діяльності М. О. Дуднікова. 

Розділ 3 «Хронологічний покажчик праць М. О. Дуднікова» має 

підрозділи: 3.1. Дисертація та автореферат дисертації. 3.2. Монографії та 
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наукові видання. 3.3. Навчально-методичні видання. 3.4. Статті в збірниках 

наукових праць, колективних монографіях та інших виданнях. 3.5. Публікації 

в матеріалах наукових конференцій, симпозіумів і семінарів. 3.6. Статті 

в періодичних виданнях. 3.7. Наукове редагування. 3.8. Наукове рецензування. 

Матеріали всередині підрозділів згруповано та розміщено за прямою 

хронологією з виділенням років видання. У межах року – за алфавітом назв 

праць мовою оригіналу. Публікації іноземними мовами (латиницею) подано 

після публікацій кирилицею. 

Розділ 4 «Наукове керівництво магістерськими роботами». Подано 

перелік кваліфікаційних робіт магістрантів з актуальних проблем 

літературознавства – за прямою хронологією з виділенням років захисту, 

у межах року – за алфавітом прізвищ авторів. 

У розділі 5 «Опонування дисертаційних досліджень» представлено 

описи дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата філологічних наук, 

на захисті яких доцент М. О. Дудніков був офіційним опонентом. 

Розділ 6 «Матеріали про наукову, педагогічну й громадську 

діяльність М. О. Дуднікова». Публікації розміщено у прямій хронології, 

а в межах року – за алфавітом прізвищ і назв праць. 

У розділі 7 «Фотомиттєвості життя» представлено світлини різних років, 

у тому числі з особистих архівів ювіляра та його колег. 

Допоміжний апарат біобібліографічного покажчика: 

– іменний покажчик, у якому наведено прізвища авторів, співавторів, 

упорядників, редакторів та інших осіб, відомості про яких є в бібліографічних 

записах; 

– передмова (стаття від упорядників); 

– схема групування (зміст). 

Джерела відбору документів для біобібліографічного покажчика – фонди, 

каталоги й картотеки бібліотеки Криворізького державного педагогічного 

університету та репозитарій (електронний архів) КДПУ. Бібліографічним 

описам передують шифри, за якими можна замовити літературу на абонементі 

й читальній залі бібліотеки КДПУ. Під час підготовки покажчика використано 

відомості з бібліографічної бази даних Google Академія. Окремі праці містять 

активні посилання на електронні ресурси відкритого доступу. Астериском (*) 

позначено видання, що відсутні у фонді бібліотеки КДПУ й не мають 

електронної версії. 

Хронологічні рамки відбору документів: 1992 – 2025 рр. 

Покажчик містить 148 бібліографічних записів мовою оригіналу й має 

наскрізну нумерацію. 
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Бібліографічний опис здійснено згідно з чинними в Україні ДСТУ ГОСТ 

7.1:2006 «Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої 

справи. Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та 

правила складання» та ДСТУ ГОСТ 7.80:2007 «Система стандартів 

з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. 

Заголовок. Загальні вимоги та правила складання». Слова та словосполучення 

скорочуються відповідно до ДСТУ 3582:2013 «Бібліографічний опис. 

Скорочення слів і словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та 

правила». 

Електронна версія покажчика розміщена на вебсторінці бібліотеки сайту 

Криворізького державного педагогічного університету в розділі 

«Бібліографічні покажчики»: 

https://kdpu.edu.ua/biblioteka/resursy/bibliohrafichna-produktsiia/bibliohrafichni-

pokazhchyky/1098-biobibliohrafichni-pokazhchyky.html  

та електронному архіві (репозитарії) КДПУ в розділі «Бібліографічна 

продукція»: http://elibrary.kdpu.edu.ua/jspui/handle/0564/84 

Покажчик адресовано науковцям, науково-педагогічним працівникам, 

викладачам ЗВО, аспірантам, здобувачам вищої освіти з метою популяризації 

наукового доробку М. О. Дуднікова. 

 

https://kdpu.edu.ua/biblioteka/resursy/bibliohrafichna-produktsiia/bibliohrafichni-pokazhchyky/1098-biobibliohrafichni-pokazhchyky.html
https://kdpu.edu.ua/biblioteka/resursy/bibliohrafichna-produktsiia/bibliohrafichni-pokazhchyky/1098-biobibliohrafichni-pokazhchyky.html
http://elibrary.kdpu.edu.ua/jspui/handle/0564/84
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РОЗДІЛ 1 

Вітальне слово до ювілею Миколи Дуднікова 

 

 

 

Вельмишановний Миколо Олексійовичу! 
 

Прийміть найщиріші вітання  

з нагоди Вашого славного ювілею!  

 

 

Цьогоріч ми святкуємо не просто день народження, а знакову подію в житті 

людини, чия багаторічна сумлінна праця, невичерпна енергія та глибокі знання 

стали невіддільною частиною історії нашого університету. 

Ваш внесок у науково-педагогічну діяльність Альма-матер важко переоцінити. 

Протягом багатьох років Ви невтомно ділилися своїми знаннями та досвідом 

з новими поколіннями студентської молоді, надихали на досягнення нових 

висот академічних здобутків та фахової майстерності.  

Ваші лекції завжди були джерелом натхнення, а практичні заняття –  

школою справжнього професіоналізму. 

Особливо хочеться відзначити Ваші людські якості.  

Миколо Олексійовичу, Ви є яскравим прикладом людяності, порядності та 

інтелігентності. Ваша відкритість, мудрість і вміння знаходити спільну мову 

з кожним завжди викликали глибоку повагу. Для багатьох студентів і колег  

Ви стали наставником, другом і прикладом для наслідування. 

Нехай кожен новий день приносить Вам радість, нові звершення та  

невичерпну енергію для втілення всіх Ваших задумів. 

Щиро зичу Вам міцного здоров'я, родинного затишку, мирного неба та ще 

багато років плідної праці на благо нашого університету та української освіти! 

 

З глибокою повагою  –  Ярослав Шрамко –  

ректор Криворізького державного педагогічного університету, 

доктор філософських наук, професор 
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Шановний Миколо Олексійовичу! 

Щиро вітаємо Вас з нагоди знаменного ювілею! 

 

Ця дата – свідчення років, присвячених Вашому багаторічному,  

самовідданому служінню освіті та науці. Протягом усього Вашого 

професійного шляху Ви були та залишаєтеся прикладом сумлінної праці, 

відданості шляхетній справі освітянина й науковця. 

Ваші лідерські якості, глибока інтелігентність, доброзичливість і порядність, 

поєднані з професійними чеснотами висококваліфікованого фахівця зробили 

Вас шанованою та улюбленою постаттю для колег і студентів.  

Ваша мудрість, людяність, розсудливість та готовність допомогти завжди  

були й залишаються орієнтиром для спільноти Криворізького педагогічного. 

 

Бажаємо Вам міцного здоров'я, невичерпної енергії, мирного неба  

та нових професійних висот. Нехай кожен день буде наповнений радістю, 

теплом і підтримкою рідних, друзів, колег, однодумців! 
 

З глибокою повагою – 

Оксана Остроушко – 

перший проректор КДПУ, 

кандидат філологічних наук, доцент 
 

Віта Гаманюк – 

проректор з наукової роботи КДПУ, 

доктор педагогічних наук, професор 
 

Юлія Баруліна –  

проректор з науково-педагогічної роботи КДПУ, 

кандидат педагогічних наук, доцент 
 

Михайло Золотницький – 

проректор з адміністративно-господарської  

роботи КДПУ 
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Шановний Миколо Олексійовичу! 

 

Первинна профспілкова організація  

Криворізького державного педагогічного університету  

щиро вітає Вас із поважним ювілеєм – 60-річчям!  

 

Ця дата – особлива подія, що об’єднує повагу та вдячність за вагомий 

внесок у розвиток колективу та профспілкового руху. 

За роки активної професійної діяльності Ви зарекомендували себе як 

мудрий, відповідальний і цілеспрямований фахівець.  

Ваш життєвий шлях – це приклад гідного служіння освіті, людям  

і справі, якій Ви віддані всім серцем. Ваша профспілкова діяльність  

стала яскравим прикладом лідерства, що об’єднує, надихає та захищає 

інтереси людей. Саме завдяки Вашій активній позиції, принциповості 

й здатності чути колектив, профспілкова організація здобула авторитет, 

згуртувала навколо себе однодумців і залишила помітний слід  

в історії нашого закладу. Ви створили міцний фундамент, на якому  

ми продовжуємо розвивати цю важливу справу з великою  

повагою до Вашого досвіду та порад. 

Сьогодні Ви – авторитетний завідувач кафедри, талановитий педагог 

і наставник, який щедро ділиться знаннями й досвідом з молодим поколінням. 

Ви вміло поєднуєте професійну грамотність із людяністю, уважністю до 

кожного співробітника й студента. Ваша емпатія та здатність чути 

й підтримувати – надзвичайно цінні риси, що створюють атмосферу довіри 

і взаєморозуміння. Кафедра під Вашим керівництвом – це не просто  

колектив, а справжня команда однодумців. 

Щиро зичимо Вам міцного здоров’я, невичерпної енергії, душевної 

 гармонії та родинного затишку. Нехай у Вашому житті завжди буде місце 

для нових ідей, професійних перемог і щирих людських зустрічей.  

Нехай праця дарує задоволення й визнання, а поруч будуть ті,  

з ким легко і на серці, і в роботі. Бажаємо Вам многая літа! 

 

З глибокою повагою та вдячністю –  

голова ППО КДПУ Наталя Хараджян –  

кандидат педагогічних наук, доцент 
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Вельмишановний Миколо Олексійовичу! 
 

Прийміть найщиріші вітання з нагоди Вашого ювілею  

від викладачів і студентів факультету іноземних мов! 

 

Щиро вітаємо Вас і висловлюємо глибоку повагу як до Людини великої душі, 

мудрого наставника, невтомного трудівника на ниві освіти та науки.  

Дякуємо Вам за Вашу щоденну невтомну працю, мудрість, людяність 

і справжнє служіння слову, культурі й академічній спільноті. 

Ви – не просто завідувач кафедри перекладу та слов’янської філології.  

Ви – серце й опора колективу, приклад того, яким має бути справжній лідер: 

освічений, інтелігентний, добрий, глибоко чесний і відданий своїй справі.  

Ви завжди зберігаєте спокій і рівновагу навіть у найскладніших ситуаціях, 

з легкістю знаходите рішення там, де інші – лише проблеми. А головне –  

умієте знайти спільну мову з кожним, підтримати, порадити, надихнути. 

Ваша щоденна праця, сповнена людяності, чесності, інтелігентності  

й глибокої відданості своїй справі, є взірцем справжнього  

служіння літературі, культурі та академічним цінностям. 

Завдяки Вашій ерудиції, доброті та щирій турботі про колег і студентів кафедра 

має непохитний авторитет, теплу атмосферу та постійне прагнення до розвитку. 

Ваша присутність у нашому професійному житті – це безцінний дар.  

Дякуємо Вам за Вашу відкритість, щирість, високий інтелект і вміння 

створювати навколо себе атмосферу довіри, поваги й розвитку. 

Бажаємо Вам міцного здоров’я, миру, гармонії, невичерпної енергії, нових 

звершень у всіх сферах життя, професійного натхнення й людського щастя! 

Нехай усе добре, що Ви сієте навколо себе, повертається сторицею, кожен день 

приносить задоволення від роботи, щирі усмішки колег і вдячність студентів! 

 

З глибокою повагою та вдячністю – колектив факультету іноземних мов 
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     Вітальне слово з нагоди 60-річчя 

Дуднікова Миколи Олексійовича –  

завідувача кафедри перекладу  

та слов’янської філології КДПУ  

 

«Schläft ein Lied in allen Dingen, 

Die da träumen fort und fort, 

Und die Welt hebt an zu singen, 

Triffst du nur das Zauberwort» 

 
«Wünschelrute» (1835), 

представник Гайдельберзького  

гуртка німецьких романтиків 

 

У кожному університеті є постаті, без яких важко уявити його 

академічний ландшафт, – ті, чия присутність формує атмосферу, хто закладає 

цінності, хто творить традицію. Таким є для нас Микола Олексійович 

Дудніков – літературознавець, ерудит, блискучий лектор, романтик  

за покликанням і життєвим вибором. 

Він пройшов довгий шлях у стінах нашого університету – від студента 

до доцента, понад чотири десятиліття присвятивши навчанню, дослідженню, 

адміністративній і громадській діяльності. Очолював не одну філологічну 

кафедру, був головою профспілкового комітету, а сьогодні стоїть на чолі 

молодої, але амбітної кафедри перекладу та слов’янської філології,  

якій цього року виповниться лише п’ять років. 

Наукові зацікавлення ювіляра – історичний роман, романтизм, особливо 

німецький романтизм Гайдельберзького гуртка, якому він зберігає вірність  

не лише як дослідник, а й як особистість. Його погляд на світ завжди включає 

віру в поетичне начало, у здатність слова – сказаного з точністю й відчуттям – 

розбудити пісню в речах, пробудити душу світу. 

Понад 100 наукових праць, курси, які слухають із захопленням, повага 

колег і любов студентів – це лише зовнішні ознаки тієї внутрішньої сили, 

якою Микола Олексійович наповнює наше спільне університетське життя. 

Від імені колег очолюваної Вами кафедри перекладу та слов’янської 

філології щиро вітаємо із ювілеєм і бажаємо ще довгих років активної 

наукової, викладацької й життєвої дороги – з тією ж ясністю думки, гідністю, 

доброзичливістю і вічною романтичною вірою в силу слова. 

 

З повагою і найкращими побажаннями –  

Марина Варданян – доктор філологічних наук, професор 
 
  



13 
 

 

Шановний Миколо Олексійовичу! 

 

Прийміть найщиріші привітання з ювілеєм  

від колективу кафедри англійської мови з методикою викладання КДПУ. 

 

Бажаємо Вам такого ж захопливого, цікавого, веселого та чудового 

життя, як на сторінках відомих романів, пригодницьких оповідань  

і фантастичних повістей. Ви той, хто вміє запалити жагу  

до нових знань, допомогти побачити красу та глибину  

в словах, образах, сюжетах. Ви вмієте навчити читати  

між рядками та бачити суть, поринути в світ почуттів і думок.  

У Вас є унікальні якості, які зачаровують як колег так  

і здобувачів освіти: доброзичливість, чуйність, делікатність,  

уважність, іскрометний гумор і харизматичність. 

 

Щиро дякуємо Вам, що відкриваєте студентам шлях  

до пізнання та самовдосконалення.  

Бажаємо, щоб кожен день Вашого життя був святом, 

поезія радості перепліталася з прозою щастя,  

легкої удачі з добробутом у житті.  

Бажаємо відмінного настрою та доброго здоров’я,  

натхнення душі й любові серця, нових творчих досягнень. 

 

Любимо Вас, шануємо Вас, дякуємо Вам! 

 
  



14 
 

Шановний Миколо Олексійовичу! 

Щиро вітаємо Вас з ювілеєм! 

У цей прекрасний день бажаємо Вам професійного довголіття,  

натхнення, здійснення найзаповітніших мрій, приємних  

сюрпризів і втілення сміливих творчих ідей!  

Ви – визнаний літературознавець, едукатор і справжній професіонал,  

тактовна й толерантна людина, що завдяки наполегливій праці  

та відданому ставленню до філологічної науки, отримала повагу  

як серед колег, так і здобувачів освіти, науковців, широкого кола  

громадськості. То ж продовжуйте надихати нові покоління своїм  

оптимістичним ставленням до життя, педагогічною майстерністю  

та персональними здобутками в царині освіти.  

Нехай Ваше життя буде сповнене незабутніми враженнями,  

щасливими подіями та яскравими зустрічами з цікавими людьми,  

а доля дарує унікальні шанси та сили на реалізацію планів! 

 
З повагою – колектив кафедри англійської філології КДПУ 

 

Шановний Миколо Олексійовичу! 

Прийміть найщиріші вітання з нагоди славного ювілею!  

 
Така тепла, позитивна людина, як Ви, гідна поваги і наслідування. 

Ваш професійний шлях є невід’ємною частиною Вашого життя і є яскравим 

свідченням глибокого інтелекту, високого професіоналізму та щирої любові 

і відданості справі. Упродовж десятиліть Ви з гідністю поєднували науковий 

пошук із педагогічною працею, залишаючи глибокий слід у серцях студентів 

і колег. Ваша наукова принциповість і гуманістичний підхід до навчання молодого 

покоління – це неоціненний дар академічній спільноті та суспільству загалом. 

Бажаємо Вам міцного здоров’я, невичерпної енергії, нових ідей і звершень, 

вдячних студентів, тепла й підтримки однодумців, а також натхнення на подальші 

роки плідної праці! Бажаємо Вам затишку в домі та тепла в серці, мирного неба. 

Нехай все погане забудеться, а добре й чесне примножиться. Нехай прилітають 

завжди приємні новини, позитивні думки, слова підтримки та любові. Бажаємо 

Вам у День народження, щоб життя Ваше було наповнене, щоб нічого важливого 

не було втрачено, а всі плани та мрії збувалися! 

 

З повагою – кафедра німецької мови і літератури з методикою викладання КДПУ 
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Дорогий  

Миколо Олексійовичу! 

 

Прийміть найщиріші вітання  

з нагоди Вашого 60-річного  

ювілею! 

 

 

 
Це чудова нагода висловити глибоку повагу до Вас, Вашої багаторічної 

праці, наукових здобутків та людських якостей. 

Ви – висококваліфікований викладач, знаний науковець у галузі 

філології, літературознавства, зарубіжної літератури – невід’ємна частина 

академічного й культурного життя Криворізького державного педагогічного 

університету. Як кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри 

перекладу та слов’янської філології, Ви відіграєте ключову роль у розвитку 

гуманітарної освіти та підготовці нового покоління перекладачів і філологів. 

Очолювана Вами кафедра, завдяки Вашому лідерству, стала осередком 

формування фахівців, спроможних працювати у сфері міжкультурної 

комунікації, локалізації, редагування перекладу, медіа, культурно-

просвітницьких організаціях – всюди, де необхідна глибока філологічна 

підготовка й мовна майстерність. 

Ваш науковий шлях, присвячений дослідженню історичної романістики 

та інтермедіальних аспектів у літературі, є яскравим прикладом відданості 

істині, творчості та свободі – цінностям, які Ви декларуєте у своєму кредо 

Veritas Creatio Libertas. 

Ви – людина великої душі, глибокої ерудиції та невичерпної енергії. 

Ваш професіоналізм, інтелігентність, доброзичливість, демократичність 

і яскраве почуття гумору створюють атмосферу довіри й поваги, а багаторічна 

робота на посаді голови профспілкової організації – ще одне свідчення Вашої 

відповідальності та турботи про університетську спільноту. 

Я безмежно поважаю Вас, ціную нашу дружбу й глибоко вдячна за Вашу 

підтримку, людяність і професійний авторитет.  

Нехай попереду у Вас буде ще багато плідних років, натхненних ідей, 

вдячних учнів, нових дослідницьких горизонтів і міцного здоров’я.  

Бажаю Вам родинного затишку, радості від кожного дня та невичерпної 

наснаги в улюбленій справі! 

 

З глибокою повагою – професор, доктор соціологічних наук, професор  

кафедри соціології та масових комунікацій Алла Лобанова 
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Дорогий Миколо Олексійовичу! 

 

Ювілей – не лише святкова дата, а й гарна нагода сказати щось важливе. 

І сьогодні хочеться від усього серця подякувати Вам за те,  

ким Ви є як Людина, як Літературознавець і як Керівник.  

Ви завжди залишаєте по собі враження внутрішньої сили, мудрості 

та рівноваги, які рідко зустрічаються, але завжди цінуються. 

Ваше глибоке знання літератури, чуття художнього тексту  

й винятковий смак – ознаки не просто філолога, а справжнього 

літературознавця. Ви вмієте бачити в літературі не лише структуру  

й зміст, а й настрій, підтекст, живу тканину слова. Ви тонко розпізнаєте 

деталі, які інші минають, і в цьому Ваш особливий талант.  

Ви не просто працюєте з текстом, Ви його відчуваєте, проживаєте. 

Особливо цінною є Ваша чуйність. Ви завжди вмієте вислухати, 

підтримати, знайти точні слова в потрібну мить. У Вас є природна  

гідність, що не потребує гучних жестів, і справжнє людське тепло,  

яке відчувається в кожній розмові. Ми з Вами давно знайомі,  

і я щиро вдячна долі за цю багаторічну дружбу. За цей час Ви стали  

для мене не просто колегою, а справжнім другом, людиною, до думки 

якої завжди хочеться дослухатися, поруч із якою спокійно,  

впевнено і по-людськи тепло. Ви з тих людей, які тримають простір 

навколо себе в рівновазі, і це велика рідкість. 

Не можна не відзначити, наскільки майстерно й відповідально  

Ви керуєте кафедрою. Завдяки Вашій виваженості, тактовності  

й умінню створювати здорову, довірливу атмосферу, робочий  

простір наповнюється повагою та взаєморозумінням. 

 

Щиро бажаю Вам міцного здоров’я, гармонії, тепла в серці  

та душевного спокою. Нехай поруч завжди будуть надійні люди,  

а попереду – ще багато цікавих подій, професійних здобутків  

та світлих моментів у колі близьких! 

 

З великою повагою і теплом – Тетяна Дороніна –  

доктор педагогічних наук, професор 
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Штрихи й епізоди до образу Миколи Дуднікова 

Епізод перший. Із Миколою Олексійовичем Дудніковим я вперше 

познайомилася на початку 2000-х років на одній із Всеукраїнських конференцій 

у Запоріжжі.  Ця зустріч сформувала перші враження про Миколу Олексійовича – 

серйозну, уважну й зацікавлену літературою людину. Згодом ми ще неодноразово 

зустрічалися на наукових та на неофіційних заходах – і слушність першого враження 

лише утверджувалося. Певний час наші контакти у вирі буденності були не надто 

активними. Однак я часто отримувала від Миколи Олексійовича щирі вітання, які він 

передавав моїми колегами і знайомими. 

Штрих перший. Його доброзичлива посмішка промовляє до співрозмовника 

відвертістю й прихильністю. Напевно, цю привітність відчувають і його студенти.  

Штрих другий. Наукові інтереси Миколи Олексійовича обертаються навколо 

історичної проблематики, звекторизованої на жанрові модифікації, міжлітературний 

контекст, історичну фантастику, традиції й новаторство в літературі.  

Епізод другий. Ми активізували свої приятельські й професійні стосунки 2024 

року, коли Микола Олексійович разом із колегою подали до збірника 

«Слобожанський вісник. Філологія» (який видає Сумський державний педагогічний 

університет) статтю, що потрапила мені на рецензування. Виникло бажання 

поспілкуватися, адже це був час, коли тривога й втома від війни в прикордонних 

Сумах потребувала «проговорення» – підтримки, розуміння й допомоги. Щоправда, 

від першого дня війни упродовж року багаторічні друзі з Кривого Рогу мене не 

лишали – ми були з ними на зв’язку щодня (!), за що я дуже вдячна. 

…Того осіннього дня я почула знову знайомий голос Миколи Олексійовича 

і «відчула» його посмішку… 

Штрих третій. Наше з Миколою Олексійовичем спілкування дозволяє мені 

говорити про нього як про люблячого сина, як про людину, яка вміє бачити 

й відчувати красу в буденному, звичному – букет із польових квітів для нього 

є філософським утіленням Всесвіту. Микола Олексійович уміє співпереживати 

й підтримати, що важливо, коли у непростих життєвих ситуаціях необхідно 

вибудувати виробничі стосунки з колегами і студентами. 

Штрих  четвертий. Час невблаганно плине…. Багато непередбачуваного 

відбулося в житті нашої країни і в кожного з нас…Проте  незмінним і перспективним 

у життєдіяльності Миколи Олексійовича Дуднікова лишається його наукове кредо 

Veritas, Creatio, Libertas / Істина, Творчість, Свобода. 

Епізод третій…і не останній. Щиро вітаю Миколу Олексійовича Дуднікова 

з ювілеєм! Многая літа! 

Лариса Горболіс – доктор філологічних наук,  

професор кафедри української мови і літератури  

Сумського державного педагогічного університету  

імені А. С. Макаренка 
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Вельмишановний Миколо Олексійовичу! 

 

З нагоди Вашого ювілею прийміть щирі вітання від колективу кафедри 

слов’янської філології Запорізького національного університету! 

 

Кафедру, яку Ви очолюєте, і наш колектив об’єднують наукові та освітні 

зв’язки, умови, в яких всі ми перебуваємо під час війни, але залишаємося 

вірними країні та освіті й вихованню молоді, тому розуміємо, яка величезна 

робота Вами здійснюється, як Ви дбаєте про студентів та колег, про 

перспективи кафедри, факультету та всього Криворізького державного 

педагогічного університету, у стінах якого Ви навчалися й працюєте. 

Ми знаємо Вас як досвідченого викладача та науковця – дослідника історичної 

прози, творів нон-фікшн, теоретика літератури, знайомі з Вашими публікаціями 

у різних наукових виданнях і завжди раді бачити на конференціях, чути Ваші 

доповіді, в яких завжди відчувається залюбленість у досліджуваний матеріал та 

його глибоке осмислення, дослухатися до питань і порад під час наукової 

полеміки. Ми сподіваємося на відновлення можливості зустрічатися в мирному 

Запоріжжі на наших традиційних конференціях «Література та історія» 

й «Запорізькі філологічні читання», обіцяємо екскурсію на козацьку Січ та 

очікуємо на статті у науковому часописі «Мова. Література. Фольклор». 
 

Дорогий ювіляре!  

Будьте й надалі вірні кредо справжнього науковця –  

Veritas, Creatio, Libertas, досліджуйте та щедро діліться знаннями! 

Бажаємо миру й заповнених аудиторій, можливості нести знання й знати,  

що Вас чують, не втрачати світло в душі та ще довгої можливості  

дарувати його іншим! 

З роси і води Вам, Миколо Олексійовичу! 

 

Ірина Павленко – доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри  

та колектив кафедри слов’янської філології  

Запорізького національного університету 
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Шановний Миколо Олексійовичу! 

Щиро вітаю Вас з ювілеєм!  

 

 

 

Всього 60 – а спокою катма 

Всього 60 – і летюча юнацька хода 

Всього 60 – і мудрість розквітла твоя 

Всього 60 – а задумів море і планів гора! 

 

Всього 60 – а стільки колишніх студентів 

Лиш добром по світах споминають тебе 

Їхні душі назавжди всотали 

Кожний погляд і кожнеє слово твоє! 

 

Всього 60 – а дорога все вгору і вгору 

Всього 60 – коло друзів широке яке! 

Всього 60 – саме час їх теплом і любов’ю 

Освятити прекрасне, я вірю, майбутнє твоє! 

  

Лариса Удовиченко – доктор педагогічних наук, професор  

кафедри східної кульури і літератури Київського  

столичного університету імені Бориса Грінченка 
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      Шановний Миколо Олексійовичу! 

 Дорогий друже! 

 Вітаю Вас з ювілеєм! 
 

 Багато років ми йдемо пліч-о-пліч, об’єднані  

любов’ю до філологі ї та педагогічної діяльності, –  

разом навчалися, разом  працюємо… І завжди я  

відчувала дружню підтримку та допомогу, як  

і багато інших людей, яких звела з Миколою  

Олексійовичем їхня доля.  

 Глибокий літературознавець, чудовий педагог, небайдужа, безкорислива 

людина – це головні визначення його особистості. Здатність Миколи Олексійовича 

слухати людей і чути їх є рідкісною у наші часи, тому її цінність безмежна; вміння 

товаришувати, пам’ятати про тих, хто поряд і хто далеко, йти на допомогу за 

велінням серця – все це є прикладом для наслідування, що не дозволяє 

розчаруватися в значущості людяності та дає надію на більш гармонійне майбутнє. 

Хай любов від усіх і від мене особисто береже Вас від усіляких незгод і стане 

запорукою щастя, радості та нових звершень! 

Даруйте всім й надалі Вашу любов до літератури, щирість почуттів, доброту 

та милосердя! 

Ольга Каневська – кандидат педагогічних наук, доцент, 

колега, одногрупниця 

 

Будучи студенткою факультету іноземних мов, я познайомилася з Миколою 

Олексійовичем як з викладачем «Історії зарубіжної літератури». Уже тоді 

я зрозуміла, що Микола Олексійович – це науковець і викладач, який палко 

відданій своїй справі. Лекції з літератури романтизму він читав з таким 

натхненням, що хотілося після пари не тільки піти в бібліотеку, щоб швидше 

почати читати рекомендований роман, а ще й здійснити ревізію власного життя і 

стати кращою людиною! Микола Олексійович уже тоді ділився з нами своїми 

творчими і науковими планами щодо написання монографії. І я рада, що творчі 

задуми втілилися в життя!  

Для мене як молодого викладача Микола Олексійович – це приклад фахівця, 

який наполегливо працює для підвищення свого наукового і педагогічного рівня. 

І я вдячна за сумлінну працю, з результатами якої має нагоду ознайомитися наша 

педагогічна спільнота. Впевнена: доробок Миколи Олексійовича збагатить ниву 

української науки!  

Олена Оліфер – кандидат філософських наук, асистент  

кафедри філософії КДПУ, випускниця факультету іноземних мов 
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               Шановний Миколо Олексійовичу! 

 Прийміть найщиріші вітання  

 з Вашим ювілеєм! 

 
Життя  рідко  дарує  такі  довгі  та  насичені  

взаємовідносини,  які  нас  зв’язали:  мої  вітання  

включають в себе майже 40-річну дистанцію нашого 

знайомства  та  співробітництва.  Ви  безсуперечно  

заслуговуєте найщиріших похвал і поваги як педагог і професіонал, як гідний 

керівник, як надійний друг і щиросердна людина, уважна та завжди готова прийти 

на допомогу. 

Ви зросли до цього життєвого моменту, зберігаючи найголовнішу 

Вашу якість – людяність, тому прийміть особливі вітання у Ваш Ювілей та 

побажання зберегти цю якість, що надає гідності та краси Вашій особистості. 

Бажаю Вам довгих років, успіхів у праці, у житті, у процесі самопізнання, 

а також здійснення найсміливіших очікувань! Хай надія ніколи не залишає Вас! 

 

З глибокою вдячністю, з повагою – Ольга Мохначова –  

кандидат філологічних наук, доцент, багаторічна колега 

 

Шановний і дорогий Миколо Олексійовичу! 

Щиро вітаю Вас із ювілейним днем народження! 

 
Ви прекрасна і світла людина, яка заслуговує на найщиріші слова та найкращі 

побажання. Упродовж багатьох років знаю Вас як талановитого та натхненного 

викладача, справжнього й відданого фахівця своє справи, науковця, досвідченого 

керівника кафедри, інтелігентного, тактовного, щирого й доброзичливого колегу 

з особливою харизмою. Вдячна долі за те, що Ви були й залишаєтеся в моєму 

житті, за багаторічну активну співпрацю й моменти, хвилини, години безцінного 

спілкування з Вами. Дуже ціную нашу дружбу і вдячна за допомогу й підтримку  

і в добрі часи, і в погані. Нехай добро, дароване Вами, повертається до Вас 

сторицею. Бажаю Вам здоров‘я, життєвої енергіі, невичерпного оптимізму, 

наснаги, родинного затишку, любові й підтримки від рідних, поваги від колег 

і студентів. Нехай новий етап життя відкриває перед Вами нові унікальні 

можливості й перспективи, радує приємними сюрпризами, яскравими подіями, 

незабутніми моментами! Щасливого, сповненого здійсненими мріями життя  

під мирним небом нашої вільної країни! 

 

З повагою – Галина Мельничук – кандидат філологічних наук, доцент 
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Шановний Миколо Олексійовичу!  
 

От і настав час вітання з ювілеєм. 

Цей день – не тільки привід згадати 

пройдене,  озирнутися  на  роки,  сповнені 

дружби, студентських пригод і багаторічної 

спільної праці, а й чудова нагода висловити 

щиру подяку! 

 

Ми пройшли разом довгий шлях – від студентських років до багатьох 

спільних робочих звершень. Ти завжди був надійним другом, цікавим 

співрозмовником, мудрим порадником, справжнім професіоналом і просто 

хорошою людиною. Тебе завжди любили студенти й поважали колеги. Твоя 

життєва мудрість, чуйність, доброзичливість і вміння підтримати не знає меж. 

Твоя праця – це приклад справжнього служіння освіті.  

За довгі роки Микола Олексійович зробив значний внесок у справу 

підготовки молодого покоління майбутніх учителів, вкладаючи в студентів не 

тільки знання, а й свою душу, свої цінності, відповідальність і любов до справи. 

З ювілеєм, дорогий друже і колего! 

Нехай твій життєвий шлях і далі буде сповнений добрих людей, 

натхнення та творчих звершень! Бажаю міцного здоров’я, сімейного затишку, 

багато плідних років і гармонії в усьому.  

З великою повагою і теплом – 

Наталія Мещерякова – кандидат педагогічних наук, доцент, 

однокурсниця та багаторічна колега 
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Вельмишановний Миколо Олексійовичу! 

У знаковий день особистого ювілею дозвольте висловити щирі слова 

підтримки й захоплення Вашим професіоналізмом, людяністю та моральним 

авторитетом. За цим словесним переліком криються довгі роки Вашої роботи 

над собою, вхоження у професію та її розбудови, побудови 

особистого й професійного нетворкінгу, пошуку точок опори, які тримають 

Ваш глибокий внутрішній світ і, врешті, прийняття навколишнього світу 

з усіма його неймовірними можливостями й недоліками. 

Глибоке розуміння світової літератури, майстерне застосування 

її інструментів задля пояснення суспільних феноменів, ефективна мотивація 

студентів до пізнання світу через літературу – це лише окремі штрихи Вашого, 

Миколо Олексійовичу, професійного портрету. Його органічним доповненням 

є Ваші компетенції в сфері освітнього менеджменту та громадської діяльності. 

Я неймовірно вдячна долі за можливість входження до Вашого ближнього 

кола професійного й товариського спілкування та результативної співпраці. 

Очевидно, що головним об’єднавчим фактором і нашим спільним місцем  

сили й натхнення став Криворізький державний педагогічний університет, 

якому ми обоє присвятили десятки років відданого служіння. Мене надихала 

можливість нашої спільної довготривалої роботи над розбудовою  

Первинної профспілкової організації КДПУ, очолювати яку нам  

із Вами випала честь в різні роки. 

Я дякую за Вашу щиру й беззастережну віру в мене як в людину 

і професіонала. Таку ж віру Ви безкорисливо даруєте десяткам інших  

важливих для Вас людей, насамперед Вашим студентам, які впродовж  

років підтримують із Вами професійні й дружні зв’язки. 

Ви один із тих, кому довіряють. Довіра та моральний авторитет стали 

ключовим мотивом одностайної підтримки Вашої кандидатури під час  

обрання голови Ради ветеранів університету. Особливо в буремні воєнні 

роки це рішення відгукнулося сторицею, адже Ви не чекаєте прохання 

про допомогу, Ви її пропонуєте. 

Дорогий друже! Бажаю Вам щастя попри виклики, здоров’я й нових 

можливостей і соціальних ролей. Нехай небо буде чистим, а розум світлим. 

Перемоги й миру! 

 

З глибокою повагою – Людмила Бурман –  

кандидатка педагогічних наук, доцентка, 

викладачка Криворізького державного педагогічного університету (1992-2022),  

голова первинної профспілкової організації КДПУ (2005-2022) 
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                 Шановний Миколо Олексійовичу! 

              Від усього серця вітаю Вас з ювілеєм! 

 
      Ви – людина, яка тонко відчуває слово, передає  

його красу іншим і залишає глибокий слід у серцях  

своїх студентів, колег і читачів.  

      Філологія – символ  Вашого  життєвого  шляху, 

сповненого мудрості, інтелектуального пошуку та  

відданості літературознавчій науці. 

      Ваші наукові досягнення, педагогічна майстерність і культурна місія 

заслуговують найвищої поваги. Ви формуєте не лише фахівців, а й мислячих 

особистостей, здатних шанувати слово і критично сприймати світ. 

      Пишаюсь нашою багаторічною дружбою, плідною співпрацею. Дякую за Вашу 

підтримку, за теплі слова, які завжди осяюють живим світом сенсів, образів 

і духовною глибиною. 

      Бажаю Вам міцного здоров’я, родинного затишку, наснаги до нових звершень 

і ще багато років творчої праці на благо науки і літературознавства. Нехай кожен 

день приносить радість, кожне слово – відгук, а кожна справа – визнання! 

 

З глибокою повагою – Вікторія Любецька – 

кандидат філологічних наук, доцент кафедри гуманітарних та 

соціально-економічних дисциплін Київської академії прикладних мистецтв 

 

 

 

Миколі Дуднікову 

 
Такі є люди – із ними поруч 

Простий двоокис – неначе прана. 

І разом легше котити гору, 

І грудка льоду у грудях тане… 

Такі є люди, що поруч з ними 

Ти чуєш більше і бачиш дальше, 

І віриш: світ цей похмурий нині 

Став краще, краще… 

 

З повагою – Інеса Доленник – поетеса, членкиня Національної спілки  

письменників України, випускниця філологічного факультету КДПУ  
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Бувають  люди,  які  завжди  знають,  

чого  хочуть. У далекі  вісімдесяті  разом 

із  однокурсниками  та  однокурсницями  

з КДПІ вулицями Кривого Рогу в постійних 

 філософських  розмовах  блукав  молодий,  

харизматичний і дуже талановитий хлопець, 

який  щойно  вступив  на  філологічний.   

Де був він, там були думка, пошук, глибина,  

різноманіття тем і поглядів. З ним завжди  

було весело та цікаво: останні події, музичні 

новинки, пісні Клавдії Шульженко, спірні питання в художніх творах, 

молодіжні проблеми  – усе цікавило його на духовному, глибинному рівні, 

переосмислювалося та виливалося в нестандартні думки та філософські 

питання, якими він щедро обмінювався з друзями, розбурхував їхній 

внутрішній світ і викликав дискусії. Він хотів нового, передового, творчого та 

неординарного. Цим хлопцем був Дудніков Микола Олексійович. Усім, хто його 

знає ще з юнацьких років, зрозуміло, що слово, література, красномовство – це 

його призначення, а педагогіка – поклик серця. Тому шлях, який пройшов 

Микола Олексійович, – це шлях титанічної праці, відданості своїй юнацькій 

мрії, служіння обраній професії. Це той випадок, коли немає нічого 

випадкового: доля обрала його, а він обрав свою долю. І цей чудовий тандем 

подарував не тільки нашому місту, а й нашій країні людей, залюблених у слово, 

літературу  це – тисячі студентів, учителів, школярів, які в захваті від його 

лекцій, юнацького захоплення своєю справою, майстерності оповідача, глибини 

розуміння свого предмету та позитиву й людяності, які він випромінює.   

Нехай не згасає цей вогонь у Вашому слові, шановний ювіляре!  

Нехай тисячі послідовників відкривають для себе завдяки Вашому  

чаруючому слову великий світ літератури та власної душі!  

Нехай натхнення дарує Вам крила, а студенти спонукають до нових  

творчих злетів! Міцного здоров’я Вам, непереборної віри в найкраще, 

незгасимої жаги до життя, щирої вдячності усіх, хто має честь  

бути Вашими студентами, друзями, однодумцями.  

Розширюйте  горизонти, ніколи не зупиняйтеся, мрійте:  

починається наступний етап Вашого змістовного життя. 

Щасливої дороги в майбутнє, шановний Науковцю, Філософе, Філологу, 

прекрасна Людино!!! 

 

Лілія Тітаренко – консультант КЗ «Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників» Криворізької міської ради 
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Вітання Миколі Олексійовичу  

від його колишнього студента  

Віталія Безносенка 

 

 

 

 

Таке, мабуть, трапляється в кожного: певний відрізок твого життя 

дарує тобі людину, яка на якийсь час стає для тебе вектором думок,  

поглядів, дій; потім ця людина, виконавши для тебе свою місію,  

кудись зникає. От так було і зі мною.  

Одного разу, коли я вступив до педагогічного університету,  

на моєму шляху з’явився чоловік, педагог, викладач, непересічна 

особистість. І радість у тому, що наше спілкування триває досі,  

вже 20 років. І наші бесіди, зустрічі, хоча й бувають рідко, невичерпні, 

насичені позитивом і чудовими емоціями. Ця людина не пішла кудись  

з мого життя, вона залишилась у ньому, як щось екзотичне, раритетне, 

ексклюзивне. Це Микола Олексійович Дудніков. 

 

У цей яскравий ювілей Майстра зичу здоров’я, довголіття, класних 

студентів і колег, не згасати душею, не тьмяніти серцем,  

палати у добрих справах. 

Ціную й поважаю, люблю й намагаюся вчитися у Вас. 

Хай у Вас все буде добре. Миру нам усім! 

 

Віталій Безносенко – актор, художник-аматор, поет-пісняр,  

провідний майстер сцени Криворізького академічного театру  

драми та музичної комедії імені Тараса Шевченка,  

випускник факультету іноземних мов (2010) 
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           Вельмишановний Миколо Олексійовичу,  

прийміть мої вітання з ювілейним Днем народження! 

 

     Мала  гарну  нагоду  навчатися  в  університеті  під  час  

Вашого  керівництва  кафедрою  російської  філології  та   

зарубіжної  літератури  –  ці  роки  згадую  з  вдячністю  та  

радістю. 

     Дякую  не  лише  за  Вашу  працю,  отримані  знання   

та індивідуальний  підхід  у  навчанні,  але  й  за  Ваші   

людські якості: доброту, співчутливість, тонке духовне чуття.  

     Хочу побажати Вам здоров’я та усіляких благ і в професійному, 

і в особистому аспектах. 

     Хай Вас у всьому спрямовують найвищі орієнтири. Дозвольте побажання 

доповнити цитатою із Святої книги: «Нехай благословить тебе Господь 

і збереже тебе! Нехай пригляне на тебе Господь світлим лицем Своїм і помилує 

тебе! нехай Господь наверне лице Своє на тебе і дасть тобі мир!» (Біблія. 

Чис. 6:24-26). 

З повагою – Анастасія Юсубова –  

магістр, випускниця факультету іноземних мов 

 

 
Колись, 2012 року я для себе усвідомила, як важливо горіти своєю роботою, 

любити те, що ти робиш і отримувати задоволення від результату. Абсолютно 

чітко я це для себе зрозуміла після першої сесії, і я вдячна за цей приклад 

викладачам нашої кафедри! 

Микола Олексійович Дудніков, для мене, був не просто викладачем, 

я бачила в ньому цілий спектр людських, важливих для себе, якостей. Я бачила 

в ньому підтримку для кожного студента, якому була необхідна допомога, він 

міг підбадьорити та дати пораду. Людина – приклад, як треба любити те, що ти 

робиш, викладач, якого я завжди згадую з теплом і вдячністю.  

Я щиро хочу привітати Вас з ювілеєм, і побажати наснаги та запалу, щоб 

з кожним днем горіти своєю справою, як Ви це робите, міцного здоровʼя та 

щирих людей поруч, вдячних студентів і мирного неба над нашою країною! 

 

З повагою – Альона Залізко –  

випускниця факультету іноземних мов (РАФ-12) 
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Шановний Миколо Олексійовичу! 

Від щирого серця вітаю Вас з ювілеєм! 

 
 

 
 

Кажуть, що в житті випадкових зустрічей не буває. Я пам’ятаю той день, 

коли я вперше зайшла в стіни Альма-матер. Попереду чекала довга дорога 

студентського життя, сповнена яскравих вражень та емоцій. Але до початку цієї 

захоплюючої подорожі дуже важливо було зустріти людей, які повірять  

в мої сили (навіть більше, ніж я вірила сама). 

Ви – приклад справжнього педагога, наставника, людини з великим 

серцем і світлим розумом, до якої звертаються за порадою, підтримкою та 

натхненням. Ваша принциповість, мудрість і доброзичливість здобули Вам 

щиру шану серед колег, студентів і численних випускників. 

У цей особливий день хочеться висловити глибоку повагу та вдячність  

за Вашу багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, мудрість  

і відданість справі навчання та виховання молодого покоління. 

Нехай Ваша енергія, життєвий оптимізм і любов до справи, яку Ви 

обрали, не згасають ще довгі роки. Бажаю мирного неба, невпинного руху 

вперед, успішного здійснення всіх планів і задумів. А підґрунтям щасливого 

життя та плідної професійної діяльності хай буде міцне здоров’я, серце, 

сповнене любові та добра, натхненна думка й щирі почуття. Щоб життя було 

світлим і радісним, а щирі привітання додали життєвої наснаги в скарбничку 

Вашої душі. Нехай людська шана буде подякою Вам. 

 

Ольга Кривошея – випускниця факультету ноземних мов (РАФ-01) 
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Вельмишановний Миколо Олексійовичу! 

Прийміть найщиріші вітання  

з нагоди Вашого ювілею! 

 

 

 

Ваша постать – яскравий приклад професійної досконалості,  

людської гідності та самовідданого служіння справі.  

Завдяки глибоким знанням, педагогічному таланту та невичерпному 

натхненню Ви надихаєте студентів, колег і всіх, кому випала 

честь бути поряд із Вами. Ваші лекції завжди сповнені мудрості, 

змісту й енергії, що залишають слід у серцях кожного, хто Вас слухає. 

Ви не лише висококваліфікований викладач і науковець,  

а й надзвичайно щира, доброзичлива людина, яка вміє підтримати, 

направити, повірити в своїх студентів. Ваша уважність до деталей,  

глибина мислення й відкрите серце роблять Вас справжнім  

наставником і моральним авторитетом. 

Щиро вдячна Вам за знання, пораду й приклад, який Ви даєте.  

Бути Вашою студенткою – велика честь і щастя. 

Бажаю Вам міцного здоров’я, душевної гармонії, родинного тепла, 

невичерпної енергії та радості від кожного нового дня! Нехай життя дарує 

лише добрі миті, а поруч завжди будуть щирі люди, натхнення та любов! 

Нехай Ваш шлях і надалі буде сповнений нових звершень,  

професійних перемог і щасливих подій. 

 

З глибокою повагою та щирою вдячністю – 

Марина Моргунова – випускниця факультету іноземних мов 
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Шановний Миколо Олексійовичу! 

Прийміть мої найщиріші  

вітання з Ювілеєм! 

 

 

 

 

Від усього серця дякую Вам за ту безцінну роль, яку Ви відіграєте  

в житті кожного свого студента. Завдяки Вам література для нас стала  

не просто навчальною дисципліною, а справжнім джерелом натхнення,  

роздумів і внутрішнього зростання. 

Ви маєте рідкісний дар – говорити про складне красиво, захопливо  

й глибоко. Ваші лекції залишаються в пам’яті як світлі бесіди  

з мудрим співрозмовником. Завдяки Вам ми вчимося розуміти 

не лише текст, а й людську душу, цінувати слово  

і не боятися мислити самостійно. 

Я щаслива, що мені випала честь бути Вашою студенткою.  

На заняттях ми не просто обговорювали книжки – ми їх проживали, 

занурюючись у кожний образ, закохуючись у літературу  

щораз більше. Я ніколи не забуду наші розмови, наповнені знанням, 

життєвою мудрістю та професіоналізмом.  

Окреме спасибі – за Вашу людяність, чуйність і терпіння! 

 

У цей особливий день хочу побажати Вам міцного здоров’я, 

душевного тепла, радості, натхнення та вдячних студентів –  

тих, в очах яких завжди відбиватиметься Ваша любов  

до слова, професії та людей. 

 

 

З повагою, теплом і щирою вдячністю –  

Ваша студентка Олена Бондаренко –  

випускниця факультету іноземних мов (РАФ-12) 
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Вельмишановний Миколо Олексійовичу! 

З глибокою шаною і щирим захопленням вітаю Вас  

із славним 60-річним ювілеєм! 

 

Ваш життєвий і професійний шлях – приклад гідності, інтелектуальної глибини  

та справжнього покликання. Ви – людина, яка гармонійно поєднує високий розум, 

тонке почуття гумору, вишукану інтелігентність і надзвичайну легкість у спілкуванні. 

Бути Вашою студенткою – це честь, яка назавжди залишиться в моєму серці. 

Поруч із Вами завжди виникає відчуття впевненості: Ви не просто викладаєте –  

Ви надихаєте. Ви не просто керуєте – Ви підтримуєте. Ваші поради, мудрі й глибокі, 

завжди подані з доброзичливою усмішкою, з тією особливою людяністю,  

яка додає сил і віри у власні можливості. Коли я працювала над дипломною роботою 

під Вашим керівництвом, я відчувала, що поруч зі мною – не просто викладач,  

а Людина з великої літери. Ви тонко вмієте поєднувати вимогливість із добротою, 

глибину думки – з простотою викладу, серйозність науки – з життєвою мудрістю  

й теплим словом. Я щиро дякую Вам за Вашу підтримку, Ваш приклад  

і Вашу присутність у моєму житті. Ви – мій Великий Наставник. І те, чого Ви мене 

навчили – залишиться зі мною назавжди. Хай здоров’я буде надійною опорою,  

а серце – відкритим до нових радощів і звершень. Нехай на Вашому шляху завжди 

з’являються ті, хто говорить із Вами мовою добра, щирості й взаємної поваги.  

Хай дні будуть ясними, а миті –незабутніми! 

 

З глибокою повагою, вдячністю й теплом – Нікітенко Тетяна – випускниця  

магістратури Криворізького державного педагогічного університету 

 

Дорогий і шановний Миколо Олексійовичу! 

Вітаю Вас з ювілеєм! 

 

Щиро зичу Вам завжди залишатися таким же юним у душі,  

яким я Вас пам’ятаю ще з Вашого першого курсу навчання  

у Криворізькому педагогічному інституті! 

Ви завжди випромінюєте енергію та бадьорість! 

Завжди щирий та доброзичливий! 

Завжди творча та неординарна людина! 

І дуже-дуже-дуже добра людина, яка завжди готова  

вислухати, зрозуміти та прийти на допомогу! 

Хай дарує Вам Господь довге-предовге життя в мирі та любові! 

Усього самого найкращого, що є у світі, Вам і усім, хто Вам дорогий! 

 

Лілія Яновська – випускниця філологічного факультету КДПІ,  

колишня соратниця по студентській самодіяльності  
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Шановний Миколо Олексійовичу! 

Прийміть найщиріші та найтепліші вітання 

на честь Вашого ювілею 

від студентів-перекладачів, 

випускників-магістрів 

 

Шановний Миколо Олексійовичу! 

Магістри гр. АПм-22 щиро вітають Вас з ювілеєм!  

Цей значущий рубіж не тільки відкриває нову сторінку у Вашому житті, 

але й дає можливість озирнутися назад, осмислити пройдений шлях і оцінити 

усі ті досягнення, яких Ви досягли в своїй блискучій науковій кар'єрі. 

Вивчення та викладання літературознавства стало для Вас справою 

всього життя, покликанням і головною метою. Ви, як видатний  

учений-літературознавець, зробили неоціненний внесок у розвиток 

літературознавства, завоювали величезний авторитет в Україні та за її межами. 

Ви виховали цілу плеяду студентів і послідовників. Ваші знання та  

мудрість, передані безлічі студентів і співробітників, стали основою  

для подальших досліджень і відкриттів. 

Ви не просто Педагог з великої літери, а справжній наставник, який 

надихає молоде покоління на розвиток, вивчення нових горизонтів і прагнення 

до досягнення висот у науці. Ваш внесок у розвиток кафедри перекладу та 

слов’янської філології, факультету іноземних мов і всього Криворізького 

державного педагогічного університету неможливо переоцінити. 

Ваші лекції та наукові праці – це зразок глибокого, мудрого підходу  

до найскладніших питань у сучасному літературознавстві, вміння  

знайти для них точні, вичерпні рішення. Але Ви не тільки справжній 

професіонал, але й уважна, інтелігентна, завжди відкрита для спілкування 

Людина. І про це не забуває ніхто з Ваших студентів і колег. 

Ми дякуємо Вам за працю, відданість професії, за ту щиру любов до своєї 

справи, яку Ви передаєте всім, хто поруч з Вами. Ми бажаємо Вам міцного 

здоров'я, величезного щастя, нескінчених творчих успіхів і нових відкриттів! 

Бажаємо Вам нових як професійних, так і особистих досягнень,  

а також незабутніх моментів у компанії друзів і колег. 

Ми впевнені, що Ваші знання та досвід будуть продовжувати надихати 

студентів і майбутні покоління дослідників. 

Від студентів гр. АПм-22 –  

Сергій Мацишин – магістр, перекладач 
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Шановний Миколо Олексійовичу! 

Прийміть найщиріші вітання  

з нагоди Вашого ювілею! 

 

 

Цей день – не просто Ваше свято. Це велика подія для всіх, хто мав щастя навчатися, 

працювати чи просто спілкуватися з Вами, тому Ви – постать особлива для багатьох 

студентів, колег. Увесь Ваш професійний шлях – це приклад відданості справі, 

відповідальності, чесної щоденної праці та глибокої поваги до людей. 

У день Вашого ювілею щиро дякую Вам за все, що Ви зробили й продовжуєте робити для 

своїх студентів, для науки, для університету, який став Вашою професійною домівкою на 

багато років. Як завідувач кафедри, Ви багато років формували академічну культуру, 

підтримували високі стандарти навчання й науки. З власного досвіду хочу зазначити, що  

як науковий керівник – Ви стаєте для своїх студентів не лише порадником, а й справжнім 

наставником, доброзичливим і вимогливим одночасно. Ви завжди були добрим,  

відкритим, терплячим, готовим вислухати, підтримати, підказати. 

Для мене особисто – бути Вашим студентом є великою честю. Ви навчали не лише 

фаховості, Ви показували, якою має бути справжня інтелігентність, гідність, повага 

до кожного, з ким ідеш поруч. Ви – не просто науковий керівник. Ви – наставник 

у найглибшому сенсі цього слова. Ваше терпіння, людяність, відкритість і щедрість думки 

зробили мій шлях під час навчання натхненним. Ви вмієте підтримати, коли важко, 

спрямувати, коли сумніваєшся, і дати віру в себе, коли її особливо бракує. Ваш приклад –  

це тиха, але потужна мотивація. Ви не шукаєте слави, але заслужено користуєтеся 

повагою. Ви не вимагаєте, але надихаєте працювати й мислити глибше.  

Ваше слово – завжди мудре, Ваша присутність – спокійна й доброзичлива. 
 

Дякую Вам за всі поради, за всі уважно прочитані сторінки моєї магістерської,  

за довіру, за чесність і доброту! 

Зичу Вам міцного здоров’я, сил, нових ідей і натхнення! Нехай кожен новий день  

буде сповнений сенсу, людського тепла й глибокого задоволення від прожитого 

і зробленого. Нехай праця, якій Ви присвятили життя, повертається 

до Вас щоденними доказами її великого сенсу! 

 

З глибокою шаною і вдячністю – Віктор Дериглазов –  

випускник факультету іноземних мов (АПм-22) 
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Шановний Миколо Олексійовичу! 

Щиро вітаємо Вас з ювілеєм! 

 
Люди, народжені влітку, мають особливу вдачу та місію в цьому житті –  

вони випромінюють тепло, світло та надихають сонячним запалом.  

І Ви, наш шановний ювіляре, сповна увібрали в себе енергію сонця  

й літнього тепла, тому здатні творити добро й дарувати його світові. 

Ваша невгамовна енергія, цілеспрямованість, креативність надихає і колег, 

і студентів, спонукаючи на досягнення нових висот. Ви є взірцем людини, 

керівника та науковця для багатьох поколінь філологів і педагогів. 

Висловлюємо Вам глибоку повагу не лише як до фахівця своєї справи, науковця 

й філолога, а й як до Людини з великої літери.Ваша порядність, щирість, 

інтелігентність і вихованість – це ті риси, які викликають повагу та захоплення 

в усіх, хто Вас знає. Ви – приклад справжнього інтелектуала і водночас чуйної, 

світлої людини.  А ще – щирий друг бібліотеки!  

Дякуємо Вам за багаторічну плідну співпрацю, за мудрі поради та теплі слова, які 

завжди вчасні й потрібні. Нехай у Вашому житті буде більше радості, душевного 

тепла, нових звершень і яскравих моментів. Здоров’я Вам, невичерпного 

натхнення та лише приємних несподіванок! 

 
Колектив бібліотеки  

Криворізького державного педагогічного університету 
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РОЗДІЛ 2 

Сторінки біографії 

 

 

 

 

 

 

 

 

Микола Олексійович Дудніков народився 6 липня 1965 року в с. Кривоносове, 

Россошанського району Воронезької області. 

З 1975 року мешкає в м. Кривий Ріг. 

1982 – закінчив середню школу № 1 м. Кривий Ріг.  

1983–1984 – навчання на філологічному факультеті в Криворізькому 

державному педагогічному інституті. 

1984–1986 – служба в армії. 

1986–1990 – навчання на філологічному факультеті в Криворізькому 

державному педагогічному інституті. Отримав диплом за спеціальністю 

«Учитель російської мови та літератури». 

1990 – учитель російської мови та літератури в середній школі № 7 м. Кривий 

Ріг. 

1990–1993 – навчання в аспірантурі Київського університету імені Тараса 

Шевченка (кафедра російської та зарубіжної літератури). 

1993–1997 – старший викладач кафедри російської та зарубіжної літератури 

Криворізького державного педагогічного інституту. 

1995 року захистив дисертацію «Проблематика та поетика драматургії Андрія 

Платонова 1930-х років» на здобуття наукового ступеня кандидата 
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філологічних наук у спеціалізованій вченій раді Інституту літератури імені 

Т. Г. Шевченка НАН України за спеціальністю 10.01.01. 

1998–2000 – доцент кафедри російської філології та зарубіжної літератури 

Криворізького державного педагогічного університету. 

2000–2005 – завідувач кафедри російської філології та зарубіжної літератури. 

2000 – присвоєно вчене звання доцента по кафедрі російської філології та 

зарубіжної літератури. 

2001– 2005  –  голова первинної профспілкової організації КДПУ. 

2005–2008 – навчання в докторантурі КДПУ (за спеціальністю «теорія 

літератури»). 

2008–2015 – доцент кафедри російської філології та зарубіжної літератури 

КДПУ. 

2015–2020 – завідувач кафедри російської філології та зарубіжної літератури 

КДПУ. 

З 2019 року – голова первинної ветеранської організації КДПУ. 

З 2020 року – завідувач кафедри перекладу та слов’янської філології КДПУ. 

 

Відзнаки й нагороди 

 
2000 – Почесна грамота Міністерства освіти і науки України. 

2003 – Відмінник освіти України. 

2004 – Грамота Виконкому Криворізької міської ради за сумлінну плідну працю, 

високий професіоналізм, вагомий внесок у справу навчання й виховання зростаючого 

покоління. 

2005 – Почесна грамота Центрального комітету Профспілки працівників освіти 

і науки України за багаторічну бездоганну діяльність у галузевій Профспілці у справі 

соціально-економічних прав і інтересів освітян та у зв’язку з 75-річчям заснування 

КДПУ. 

2009 – Грамота ректорату Криворізького державного педагогічного університету за 

багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та активну участь 

у громадському житті університету. 
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2014 – Грамота ректорату Криворізького державного педагогічного університету за 

багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та активну участь 

у громадському житті університету. 

2015 – Грамота Виконкому Криворізької міської ради за високий професіоналізм, 

творчість, вагомий особистий внесок у розвиток національної освіти і науки, 

підготовку кваліфікованих спеціалістів та з нагоди Дня науки. 

2017 – Грамота ректорату Криворізького державного педагогічного університету за 

вагомі результати в науково-дослідницькій діяльності.  

2018 – Грамота ректорату Криворізького державного педагогічного університету. 

2020 – Подяка Міністерства освіти і науки за багаторічну сумлінну працю, вагомий 

особистий внесок у підготовку висококваліфікованих фахівців і плідну науково-

педагогічну діяльність. 

2020 – Почесна грамота Центрального комітету Профспілки працівників освіти 

і науки України за високий професіоналізм, громадську активність, багаторічну 

плідну роботу щодо захисту соціально-економічних прав та інтересів працівників 

освіти і з нагоди 90-річчя КДПУ. 

2022 – Грамота Дніпропетровської обласної ради ветеранів. 

2023 – Подяка Голови Ради оборони м. Кривого Рогу. 

2024 – Відзнака Виконкому Криворізької міської ради – Нагрудний знак «За заслуги 

перед містом» ІІІ ступеня. 
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РОЗДІЛ 3 

Хронологічний покажчик праць М. О. Дуднікова 

 
3.1. Дисертація та автореферат дисертації 

 

1995 

 

1. Дудников Н. А. Проблематика и поэтика драматургии А. Платонова 1930-х 

годов : автореф. дис. на соискание  науч. степени канд. филол. наук : спец. 

10.01.01 / Дудников Николай Алексеевич ; НАН Украины, Ин-т литературы им. 

Т. Г. Шевченко. – Киев, 1995. – 18 с.* 

2. Дудников Н. А. Проблематика и поэтика драматургии А. Платонова 1930-х 

годов : дис. на соискание  науч. степени канд. филол. наук : спец. 10.01.01 

/ Дудников Николай Алексеевич ; Криворожский гос. пед. ин-т. – Кривой Рог, 

1995. – 169 с.* 
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3.2. Монографії та наукові видання 

 

 

 

 

 

 

 

 

1992 

 

3.  Дудников Н. А. Проблематика драматургии А. П. Платонова 20–30-х годов 

/  Н. А. Дудников // Особенности поэтического языка. – Киев, 1992. – Деп. 

в УкРИНТЭИ, № 1819-92.* 

2001 

4. Дудников Н. (сост.) Христианство и славянская культура : матер. науч. 

конф., посвященной 2000-летию Рождества Христова [сост. Н. Дудников, 

Т. Доронина]. – Кривой Рог, 2001.* 

2013 

5. 821.161.1-1.09 

А 64   Дудников Н. А. (соавт.) Анализ поэтики текста как универсальная 

база профессиональной подготовки учителя-словесника : монография 

/ С. И. Ковпик, О. И. Гамали, Н. А. Дудников [и др.] ; под общ. ред. 

С. И. Ковпик. – Кривой Рог : Видавець Роман Козлов, 2013. – 238 с. 

 
2014 

6. 821.161.1-311.6.09 

Д 81   Дудніков М. Жанр російського історичного роману (кінець XIX ст. –

20-ті роки ХХ ст.): поетика, типологія, шляхи розвитку : монографія / Микола 

Дудніков. – Кривий Ріг : КПІ ДВНЗ «КНУ», 2014. – 362 с. 
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2017 

7. Дудніков М. Жанр російського історичного роману (кінець XIX ст. – 20-ті 

роки ХХ ст.): поетика, типологія, шляхи розвитку : монографія / Микола 

Дудніков. – Кривий Ріг : КДПУ, 2017. – 362 с. 

 

2020 

8. Dudnickov М. (сo-аutor)  Literary Discourse: Theoretical and Practical Aspects : 

col. monograph [Electronic resource] / M. Vardanian, V. Hamaniuk, M. Berezhna, 

M. Dudnickov [et al.]. – Riga, Latvia : Publishing House «Baltija Publishing», 

2020. – 236 р. – Access mode: https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/4146 

  

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/4146
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3.3. Навчально-методичні видання 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1998 

 

9. Дудников Н. А. Главные требования к курсовым работам по истории 

литературы : метод. рекомендации / Н. А. Дудников. – Кривой Рог : КГПИ, 

1998.* 

10. Дудников Н. А. Роман Михаила Булгакова «Мастер и Марагарита» 

в школьном изучении : метод. пособие / Н. А. Дудников. – Кривой Рог : КГПИ, 

1998.* 

2000 

11. Дудников Н. А. История литературы : программа для студентов 

филологического факультета / Н. А. Дудников. – Кривой Рог : КГПУ, 2000.* 

2006 

12. Дудников Н. А. (соавт.) Курсовая работа по истории литературы: учебные 

требования и методические советы : учеб. пособие / Н. А. Дудников, 

Т. А. Доронина. – Кривой Рог : КГПУ, 2006. – 25 с.* 

 
2022 

13. Дудніков М. (розроб.) Робоча програма навчальної дисципліни «Зарубіжна 

література: основні етапи та тенденції розвитку» для здобувачів вищої освіти 

другого (магістерського) рівня галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спец. – 014 

Середня освіта, предметної спец. – 014.02 Середня освіта (Мова і література 

(англійська)) [Електронний ресурс] / розроб. М. Дудніков.  – Кривий Ріг : 
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КДПУ, 2022. – 28 с. – Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1lcaKvGElynegw2ajfzFXhUIzpZRz0okG/view 

 

2023 

14. Дудніков М. О. (розроб.) Методичні рекомендації до написання курсових 

робіт із зарубіжної літератури та методики її навчання для здобувачів вищої 

освіти ступеня бакалавра спеціальності 014.02 Середня освіта (Мова 

і література (англійська)) [Електронний ресурс] / розроб. М. О. Дудніков, 

О. Б. Каневська. – Кривий Ріг : КДПУ, 2023. – 24 с. – Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1uB_JS5_xe6n06ZAZpLVYAUDzc3PhziPA/view 

15. Дудніков М. О. (розроб.) Робоча програма навчальної дисципліни «Вступ 

до літературознавства» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) 

рівня галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спец. – 014  Середня освіта, 

предметної спец. – 014.2 Середня освіта (Мова та зарубіжна література 

(англійська)) ; (Мова та зарубіжна література (німецька)) [Електронний ресурс] 

/ розроб. М. О. Дудніков. – Кривий Ріг : КДПУ, 2023. – 19 с. – Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1wKAz4SAwHEtoOeF7DTCgCo8GjSHjtUhj/view 

16. Дудніков М. О. (розроб.) Робоча програма навчальної дисципліни «Історія 

зарубіжної літератури» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) 

рівня галузі знань 03 Гуманітарні науки, спец. – 035 Філологія, предметної 

спец. – 035.41 Германські мови та літератури (переклад включно), перша 

англійська [Електронний ресурс] / розроб. М. О. Дудніков. – Кривий Ріг : 

КДПУ, 2023. – 15 с. – Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1oVAI81frnKsznE7L-PkVj8QunjV4VxeE/view 

17. Дудніков М. (розроб.) Робоча програма навчальної дисципліни «Історія 

зарубіжної літератури (Античність)» для здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спец. – 014  Середня 

освіта, предметної спец. – 014.02 Середня освіта (Мова і література 

(англійська)) ; (Мова та зарубіжна література (німецька)) [Електронний ресурс] 

/ розроб. М. Дудніков, Т. Михальченко.  – Кривий Ріг : КДПУ, 2023. – 12 с. – 

https://drive.google.com/file/d/1lcaKvGElynegw2ajfzFXhUIzpZRz0okG/view
https://drive.google.com/file/d/1uB_JS5_xe6n06ZAZpLVYAUDzc3PhziPA/view
https://drive.google.com/file/d/1wKAz4SAwHEtoOeF7DTCgCo8GjSHjtUhj/view
https://drive.google.com/file/d/1oVAI81frnKsznE7L-PkVj8QunjV4VxeE/view
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Режим доступу: https://drive.google.com/file/d/1cREuFTaM-

C8DVzcLryqdzVGVazNGqGig/view 

18. Дудніков М. (розроб.) Робоча програма навчальної дисципліни «Історія 

зарубіжної літератури ХVII–XVIII ст.» для здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спец. – 014  Середня 

освіта, предметної спец. – 014.02 Середня освіта (Мова і література 

(англійська)) [Електронний ресурс] / розроб. М. Дудніков, Т. Михальченко.  – 

Кривий Ріг : КДПУ, 2023. – 15 с. – Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1e4H5MQvEMWabrJV8Aah_Flu4gWE4jz9W/view 

19. Дудніков М. О. (розроб.) Робоча програма навчальної дисципліни «Історія 

зарубіжної літератури ХХ ст.» для здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спец. – 014  Середня 

освіта, предметної спец. – 014.02 Середня освіта (Мова і література 

(англійська)) [Електронний ресурс] / розроб. М. О. Дудніков. – Кривий Ріг : 

КДПУ, 2023. – 14 с. – Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1zVZ3E4B6tqBV584fWhE4zflneaAaDknx/view  

20. Дудніков М. О. (розроб.) Робоча програма навчальної дисципліни «Історія 

зарубіжної літератури ХІХ ст. (Реалізм)» для здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спец. – 014  Середня 

освіта, предметної спец. – 014.02 Середня освіта (Мова і література 

(англійська)) [Електронний ресурс] / розроб. М. О. Дудніков. – Кривий Ріг : 

КДПУ, 2023. – 15 с. – Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1R_7zyEkOUFiAWgi7_1tkUDTNj2TRP08K/view 

21. Дудніков М. (розроб.) Робоча програма навчальної дисципліни «Історія 

зарубіжної літератури (кінець ХІХ – початок ХХ ст.)» для здобувачів вищої 

освіти першого (бакалаврського) рівня галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спец. 

– 014  Середня освіта, предметної спец. – 014.02 Середня освіта (Мова 

і література (англійська)) [Електронний ресурс] / розроб. М. Дудніков, 

Т. Михальченко.  – Кривий Ріг : КДПУ, 2023. – 13 с. – Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1J46OE8ZPwO82CcyyuVxXUyMgGJmm7sN5/view 

https://drive.google.com/file/d/1cREuFTaM-C8DVzcLryqdzVGVazNGqGig/view
https://drive.google.com/file/d/1cREuFTaM-C8DVzcLryqdzVGVazNGqGig/view
https://drive.google.com/file/d/1e4H5MQvEMWabrJV8Aah_Flu4gWE4jz9W/view
https://drive.google.com/file/d/1zVZ3E4B6tqBV584fWhE4zflneaAaDknx/view
https://drive.google.com/file/d/1R_7zyEkOUFiAWgi7_1tkUDTNj2TRP08K/view
https://drive.google.com/file/d/1J46OE8ZPwO82CcyyuVxXUyMgGJmm7sN5/view
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22. Дудніков М. (розроб.) Робоча програма навчальної дисципліни «Історія 

зарубіжної літератури. Романтизм» для здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спец. – 014  Середня 

освіта, предметної спец. – 014.02 Середня освіта (Мова і література 

(англійська)) [Електронний ресурс] / розроб. М. Дудніков.  – Кривий Ріг : 

КДПУ, 2023. – 21 с. – Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/17wQYNxQBlzUq1c75iA2n3URBgTNRN8ei/view 

23. Дудніков М. (розроб.) Робоча програма навчальної дисципліни «Історія 

зарубіжної літератури (Середні віки та епоха Відродження)» для здобувачів 

вищої освіти першого (бакалаврського) рівня галузі знань 

01 Освіта / Педагогіка, спец. – 014  Середня освіта, предметної спец. – 014.02 

Середня освіта (Мова і література (англійська))  ; (Мова та зарубіжна література 

(німецька)) [Електронний ресурс] / розроб. М. Дудніков, Т. Михальченко.  – 

Кривий Ріг : КДПУ, 2023. – 13 с. – Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1_GDG5at7befst2Th7OJylQIJmTf7lDm9/view 

24. Дудніков М. (розроб.) Робоча програма навчальної дисципліни «Тенденції 

розвитку сучасної зарубіжної літератури» для здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спец. – 014  Середня 

освіта, предметної спец. – 014.02 Середня освіта (Мова і література 

(англійська)) ; (Мова та зарубіжна література (німецька)) [Електронний ресурс] 

/ розроб. М. Дудніков.  – Кривий Ріг : КДПУ, 2023. – 16 с. – Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1c3lhKYYIOb4eM9s7VRvI_GtHdM4xESiB/view 

25. Дудніков М. О. (розроб.) Сілабус навчальної дисципліни «Вступ до 

літературознавства» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) 

рівня галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спец. – 014 Середня освіта, 

предметної спец. – 014.2 Середня освіта (Мова та зарубіжна література 

(англійська)) ; (Мова та зарубіжна література (німецька)) [Електронний ресурс] 

/ розроб. М. О. Дудніков. – Кривий Ріг : КДПУ, 2023. – Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1Yh2fBoy11YwhU0I4XTpExAXBwK6FwH0l/view 

https://drive.google.com/file/d/17wQYNxQBlzUq1c75iA2n3URBgTNRN8ei/view
https://drive.google.com/file/d/1_GDG5at7befst2Th7OJylQIJmTf7lDm9/view
https://drive.google.com/file/d/1c3lhKYYIOb4eM9s7VRvI_GtHdM4xESiB/view
https://drive.google.com/file/d/1Yh2fBoy11YwhU0I4XTpExAXBwK6FwH0l/view
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26. Дудніков М. О. (розроб.) Сілабус навчальної дисципліни «Історія 

зарубіжної літератури ХХ ст.» для здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спец. – 014  Середня 

освіта, предметної спец. – 014.02 Середня освіта (Мова і література 

(англійська)) [Електронний ресурс] / розроб. М. О. Дудніков. – Кривий Ріг : 

КДПУ, 2023. – Режим доступу: https://drive.google.com/file/d/1bcII4VXRAkHQ-

Nm4eW85lgngicBx_PEx/view 

27. Дудніков М. О. (розроб.) Сілабус навчальної дисципліни «Історія 

зарубіжної літератури ХІХ ст. (Реалізм)» для здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спец. – 014  Середня 

освіта, предметної спец. – 014.02 Середня освіта (Мова і література 

(англійська)) [Електронний ресурс] / розроб. М. О. Дудніков. – Кривий Ріг : 

КДПУ, 2023. – Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1lOm2GPwgHnqYRcRJhdHtuCyD8vk2yJdV/view 

28. Дудніков М. О. (розроб.) Сілабус навчальної дисципліни «Історія 

зарубіжної літератури ХІХ ст. (Романтизм)» для здобувачів вищої освіти 

першого (бакалаврського) рівня галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спец. – 014 

Середня освіта, предметної спец. – 014.02 Середня освіта (Мова і література 

(англійська)) [Електронний ресурс] / розроб. М. О. Дудніков. – Кривий Ріг : 

КДПУ, 2023. – Режим доступу: https://drive.google.com/file/d/1f7-

XBbt39IYjFBTjqriokkEwuzfwxRqj/view 

29. Дудніков М. (розроб.) Сілабус навчальної дисципліни «Тенденції розвитку 

сучасної зарубіжної літератури» для здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спец. – 014  Середня 

освіта, предметної спец. – 014.02 Середня освіта (Мова і література 

(англійська)) ; (Мова та зарубіжна література (німецька)) [Електронний ресурс] 

/ розроб. М. Дудніков.  – Кривий Ріг : КДПУ, 2023. – Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1C9N9rtaYIGvQJ-hiR7vtvEHylUIWruWz/view 

30. Дудніков М. (розроб.) Сілабус навчальної дисципліни «Традиційні сюжети 

і образи у світовій художній літературі» для здобувачів вищої освіти другого 

https://drive.google.com/file/d/1bcII4VXRAkHQ-Nm4eW85lgngicBx_PEx/view
https://drive.google.com/file/d/1bcII4VXRAkHQ-Nm4eW85lgngicBx_PEx/view
https://drive.google.com/file/d/1lOm2GPwgHnqYRcRJhdHtuCyD8vk2yJdV/view
https://drive.google.com/file/d/1f7-XBbt39IYjFBTjqriokkEwuzfwxRqj/view
https://drive.google.com/file/d/1f7-XBbt39IYjFBTjqriokkEwuzfwxRqj/view
https://drive.google.com/file/d/1C9N9rtaYIGvQJ-hiR7vtvEHylUIWruWz/view
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(магістерського) рівня галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спец. – 014 Середня 

освіта, предметної спец. – 014.02 Середня освіта (Мова і література 

(англійська)) ; (Мова та зарубіжна література (німецька)) [Електронний ресурс] 

/ розроб. М. Дудніков.  – Кривий Ріг : КДПУ, 2024. – Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1lCGj_7KsUangJuNj_MyrKNCkn9eWncNv/view 

31. Дудніков М. (розроб.) Сілабус навчальної дисципліни «Художні твори 

в контексті екранізації: порівняльний аспект» для здобувачів вищої освіти 

другого (магістерського) рівня спец. – 035 Філологія, предметної спец. – 035.41 

Германські мови та літератури (переклад включно) перша – англійська 

[Електронний ресурс] / розроб. М. Дудніков.  – Кривий Ріг : КДПУ, 2023. – 

Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1MR7LA1m2WtTM00KGdQTG2vWb0vICZ89a/view 

 

2024 

32. Дудніков М. (розроб.) Робоча програма навчальної дисципліни 

«Англійський історичний роман: поетика, типологія, шляхи розвитку» для 

здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 01 

Освіта / Педагогіка, спец. – 014  Середня освіта, предметної спец. – 014.02 

Середня освіта (Мова і література (англійська)) ; (Мова та зарубіжна література 

(німецька)) [Електронний ресурс] / розроб. М. Дудніков.  – Кривий Ріг : КДПУ, 

2024. – 12 с. – Режим доступу: https://drive.google.com/file/d/1f-

tvLIWRAJ5QiDHsHHFP6e4s3p2B4Ox4/view 

33. Дудніков М. (розроб.) Робоча програма навчальної дисципліни «Традиційні 

сюжети і образи у світовій художній літературі» для здобувачів вищої освіти 

другого (магістерського) рівня галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спец. – 014  

Середня освіта, предметної спец. – 014.02 Середня освіта (Мова і література 

(англійська)) ; (Мова та зарубіжна література (німецька)) [Електронний ресурс] 

/ розроб. М. Дудніков.  – Кривий Ріг : КДПУ, 2024. – 16 с. – Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1vi0aI3IibyV4AM_cUQuJYyPre1bM4b_I/view 

https://drive.google.com/file/d/1lCGj_7KsUangJuNj_MyrKNCkn9eWncNv/view
https://drive.google.com/file/d/1MR7LA1m2WtTM00KGdQTG2vWb0vICZ89a/view
https://drive.google.com/file/d/1f-tvLIWRAJ5QiDHsHHFP6e4s3p2B4Ox4/view
https://drive.google.com/file/d/1f-tvLIWRAJ5QiDHsHHFP6e4s3p2B4Ox4/view
https://drive.google.com/file/d/1vi0aI3IibyV4AM_cUQuJYyPre1bM4b_I/view
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34. Дудніков М. (розроб.) Робоча програма навчальної дисципліни «Художні 

твори в контексті екранізації: порівняльний аспект» для здобувачів вищої 

освіти другого (магістерського) рівня  спец. – 014 Середня освіта ; спец. – 035 

Філологія ; предметної спец. – 014.02 Середня освіта (Мова і література 

(англійська)) ; (Мова та зарубіжна література (німецька)) ; предметної спец. – 

035.41 Германські мови та літератури (переклад включно) перша – англійська 

[Електронний ресурс] / розроб. М. Дудніков.  – Кривий Ріг : КДПУ, 2024. – 

16 с. – Режим доступу: https://drive.google.com/file/d/1q-

C6ZKm9c6YWMUyMMoxAYoMSdCcaF8Z8/view 

  

https://drive.google.com/file/d/1q-C6ZKm9c6YWMUyMMoxAYoMSdCcaF8Z8/view
https://drive.google.com/file/d/1q-C6ZKm9c6YWMUyMMoxAYoMSdCcaF8Z8/view
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3.4. Статті в збірниках наукових праць, колективних монографіях 

та інших виданнях 

 

 

 

 

 

 

 

1993 

35. Дудніков М. О. Невідомий драматург Андрій Платонов / М. О. Дудніков 

// Сучасні проблеми філології : тем. зб. наук. праць. – Київ, 1993.* 

36. Дудников Н. А. Проблематика и поэтика пьес А. Платонова «Шарманка» 

и «14 Красных Избушек, или «Герой нашого времени» / Н. А. Дудников 

// Поэтика (опыт анализа художественного текста) : сб. науч. трудов. – Кривой 

Рог, 1993. – Вып. 1.* 

37. Дудніков М. О. Становлення фантастики в літературі / М. О. Дудніков 

// Дослідження з літератури : зб. наук. праць. – Київ, 1993. – С. 12–16.* 

 

1996 

38. Дудніков М. О. (співавт.) Наслідки духовної кризи у суспільстві за п'єсою 

А. П. Платонова «Шарманка» (1930–1931) [Електронний ресурс] 

/ О. В. Мохначова, М. О. Дудніков // Людина-Культура-Духовність : зб. наук. 

праць. – Київ, 1996. – Вип. II. – С. 208–213. – Режим доступу: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/9105 

  

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/9105
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39. 82.02(082) 

М 74   Дудников Н. А. Некоторые черты модернизма как художественного 

метода / Н. А. Дудников // Модернізм. Художні основи, творчий метод, ідейна 

концепція : зб. наук. праць / уклад. Т. Дороніна [та ін.]. – Кривий Ріг, 1999. – 

С. 12–14. 

2000 

40. 821.161.1.09(082) 

Т 28   Дудников Н. (соавт.) Имажинизм в творчестве Сергея Есенина 

/ Н. Дудников, Л. Кислая  // Творчий спадок Сергія Єсеніна та сучасність : зб. 

наук. праць / уклад. Т. Дороніна [та ін.]. – Кривий Ріг, 2000. – С. 11–14. 

41. 821.161.1.09(082) 

Ч 56   Дудников Н. (соавт.) А. П. Чехов и М. Горький / Татьяна Доронина, 

Николай Дудников // А. П. Чехов: творчий пошук, художні відкриття : зб. наук. 

праць / [уклад. Т. Дороніна]. – Кривий Ріг, 2000. – С. 26–28. 

2002 

42. 811.161.2(082) 

У 45   Дудников Н. Художественная специфика драматургии 

А. П. Платонова / Николай Дудников // Ucrainistica : зб. наук. праць / за ред. 

М. В. Вербового. – Кривий Ріг, 2002. – С. 32–38. 

2003 

43. Дудников Н. А. Идейно-тематическое  своеобразие  русской  литературы 

60–70-х гг. ХХ в. / Н. А. Дудников // Очерки по истории русской литературы 

80–90-х гг. ХХ в. : сб. науч. трудов. – Кривой Рог, 2003. – С. 3–5.* 

2004 

44. 801.81.161.2(082) 

Л 64   Дудніков М. Відображення духовної кризи у суспільстві 

(на матеріалі п'єс А. Платонова та М. Куліша) / Микола Дудніков // Література. 

Фольклор. Проблеми поетики : зб. наук. праць / відп. ред. А. В. Козлов. – Київ, 

2004. – Вип. 18, ч. 1. – С. 148–153. 
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2006 

45. 801.81.161.2(082) 

Л 64   Дудніков М. Літературознавство про становлення російського 

історичного роману / Микола Дудніков // Література. Фольклор. Проблеми 

поетики : зб. наук. праць / відп. ред. А. В. Козлов. – Київ, 2006. – Вип. 25. – 

С. 148–161. 

46. 801.81.161.2(082) 

Л 64   Дудніков М. Специфіка історичного роману в контексті його 

духовного потенціалу / Микола Дудніков // Література. Фольклор. Проблеми 

поетики : зб. наук. праць / відп. ред. А. В. Козлов. – Київ, 2006. – Вип. 24, ч. 1. – 

С. 161–171. 

2007 

47. 801.81.161.2(082) 

Л 64   Дудніков М. Жанр історичного роману як наукова проблема 

/ Микола Дудніков // Література. Фольклор. Проблеми поетики : зб. наук. праць 

/ відп. ред. А. В. Козлов. – Київ, 2007. – Вип. 28, ч. 1. – С. 103–113. 

 

2008 

48. Дудніков М. Зв’язок історичного і художнього часопростору 

(до постановки проблеми) / Микола Дудніков // Література. Фольклор. 

Проблеми поетики : зб. наук. праць / відп. ред. А. В. Козлов. – Київ, 2008. – 

Вип. 32, ч. 1. – С. 57–67.* 

49. 811.161.2(082)  

Ф 54   Дудніков М. О. Літературознавство про становлення російського 

історичного роману (до ХХ ст.) / М. О. Дудніков // Філологічні студії. Науковий 

вісник Криворізького державного педагогічного університету : зб. наук. праць 

/ відп. ред. Н. М. Малюга. – Кривий Ріг, 2008. – Вип. 1. – С. 68–77. – 

Електронна версія: https://journal.kdpu.edu.ua/filstd/article/view/1009 

  

https://journal.kdpu.edu.ua/filstd/article/view/1009
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50. 821.09(082)   

В 53   Дудніков М. О. Основні функції історичного роману 

/ М. О. Дудніков // Вісник Запорізького національного університету : зб. наук. 

праць. Серія : Філологічні науки. – Запоріжжя, 2008. – Вип. 2. – С. 63–67. – 

Електронна версія: https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11785 

 
2009 

51. 80(082) 

А 43   Дудніков М. О. Образ Христа в романах на історичну тему 

/ М. О. Дудніков // Актуальні проблеми філології і методики викладання мов : 

зб. наук. праць / редкол.: О. І. Гамалі [та ін.]. – Кривий Ріг, 2009. – Вип. 6. – 

С. 51–58. – Електронна версія: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11790 

52. 801.81.161.2(082) 

Л 64   Дудніков М. Роль історичного факту в історичному романі / Микола 

Дудніков // Література. Фольклор. Проблеми поетики : зб. наук. праць / відп. 

ред. А. В. Козлов. – Київ, 2009. – Вип. 34, ч. 2. – С. 108–118. 

 
2010 

53. 80(082) 

А 43   Дудніков М. До питання визначення жанру в літературознавстві 

/ Микола Дудніков // Актуальні проблеми філології і методики викладання мов : 

зб. наук. праць / редкол.: А. В. Козлов [та ін.]. – Кривий Ріг, 2010. – Вип. 7. – 

С. 63–70. – Електронна версія: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11788 

54. 801.81.161.2(082) 

Л 64   Дудніков М. Проблема жанру в літературознавстві  / Микола 

Дудніков // Література. Фольклор. Проблеми поетики : зб. наук. праць / відп. 

ред. А. В. Козлов. – Київ, 2010. – Вип. 29, ч. 1. – С. 170–179. 

  

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11785
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11790
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11788
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2011 

55. 80(082) 

А 43   Дудніков М. О. Жанрова специфікація документальної літератури 

особливого походження / М. О. Дудніков // Актуальні проблеми філології 

і методики викладання мов : зб. наук. праць / редкол.: С. М. Амеліна [та ін.]. – 

Кривий Ріг, 2011. – Вип. 8. – С. 73–81. – Електронна версія: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/10744 

56. 80(082) 

В 53   Дудніков М. О. Жанрові модифікації історичного роману 

/ М. О. Дудніков // Вісник Луганського національного університету імені 

Тараса  Шевченка : зб. наук. праць. Серія :  Філологічні  науки. – Луганськ,  

2011. – Ч. 1. – С. 46–54. 

57. Дудніков М. О. Жанрові різновиди документальної літератури 

[Електронний ресурс] / М. О. Дудніков // // Вісник Запорізького національного 

університету : зб. наук. праць. Серія : Філологічні науки. – Запоріжжя, 2011. – 

№ 2. – С. 26–31. – Електронна версія: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11784 

 
2012 

 
58. Дудніков М. О. Вимисел та домисел (до проблеми історичної та художньої 

правди) [Електронний ресурс] / М. О. Дудніков // Вісник Запорізького 

національного університету : зб. наук. праць. Серія : Філологічні науки. – 

Запоріжжя, 2012. – № 3. – С. 81–85. –

 Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vznu_fi_2012_3_14 

59. 80(082) 

А 43   Дудников Н. А. (соавт.) Двойственная природа зла в мифе о Медузе 

/ Н. А. Дудников, А. Федоренко // Актуальні проблеми філології і методики 

викладання мов : зб. наук. праць / редкол.: О. І. Гамалі [та ін.]. – Кривий Ріг, 

2012. – Вип. 9. – С. 92–96. – Електронна версія: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/10743 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/10744
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9669658:%D1%84%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%BB.
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9669658:%D1%84%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%BB.
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11784
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%94%D1%83%D0%B4%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%BE%D0%B2%20%D0%9C$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9669658:%D1%84%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%BB.
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9669658:%D1%84%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%BB.
http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vznu_fi_2012_3_14
https://elibrary.kdpu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/10743


53 
 

60. 811.161.2(082)  

Ф 54   Дудніков М. О. Основні літературознавчі концепції жанру «роман» 

у контексті генези / М. О. Дудніков // Філологічні студії. Науковий вісник 

Криворізького національного університету : зб. наук. праць / відп. ред. 

Ж. В. Колоїз. – Кривий Ріг, 2012. – Вип. 8. – С. 169–188. – Електронна версія: 

https://journal.kdpu.edu.ua/filstd/article/view/628 

61. 80(082) 

А 43   Дудніков М. О. (співавт.) Тематика та проблематика історичного 

роману В. Скотта «Уеверлі» / М. О. Дудніков, О. В. Єгорова  // Актуальні 

проблеми філології і методики викладання мов : зб. наук. праць / редкол.: 

О. І. Гамалі [та ін.]. – Кривий Ріг, 2012. – Вип. 9. – С. 84–92. – Електронна 

версія: https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/10745 

 
2013 

62. 821.161.1-1.09 

А 64   Дудников Н. А. Историзм как теоретическая основа анализа поэтики 

текста / Н. А. Дудников // Анализ поэтики текста как универсальная база 

профессиональной подготовки учителя-словесника : монография / под общ. 

ред. С. И. Ковпик. – Кривой Рог, 2013. – С. 124–139. 

63. Дудніков М. О. Історико-міфологічні аспекти образу Христа в романах ХХ 

століття  [Електронний ресурс] / М. О. Дудніков //  Південний архів : зб. наук. 

праць. Серія : Філологічні науки / голов. ред. О. В. Мішуков. – Херсон, 2013. – 

Вип. LIX. – С. 42–46. – Режим доступу: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11791 

64. 80(082) 

А 43   Дудніков М. О. Історична проза в контексті жанрових модифікацій 

/ М. О. Дудніков // Актуальні проблеми філології і методики викладання мов : 

зб.  наук.  праць  / голов. ред. С. І. Ковпік. – Кривий Ріг, 2013. – Вип. 10. – 

С. 67–74. – Електронна версія: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11789 

https://journal.kdpu.edu.ua/filstd/article/view/628
https://elibrary.kdpu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/10745
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11791
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11789
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65.  Дудніков М. О. Образ Христа у контексті романного сюжету на історичну 

тему / М. О. Дудніков // Науковий вісник Херсонського державного 

університету : зб. наук. праць. – Херсон, 2013. – С. 11–16.* 

66. Дудніков М. О. Специфіка відтворення історичної особистості за романом 

О. Форш «Одягнені в камінь» у контексті документалізму та 

вимислу [Електронний ресурс] / М. О. Дудніков // Вісник Запорізького 

національного університету : зб. наук. праць. Серія : Філологічні науки. – 

Запоріжжя, 2013. – № 2. – С. 29–33. – Режим 

доступу:  http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vznu_fi_2013_2_8 

 

2015 

67. Дудніков М. Зображення історично-художньої правди у повісті «Дорогою 

ціною» Михайла Коцюбинського [Електронний ресурс] / Микола 

Дудніков //  Михайло Коцюбинський і український модернізм ХХ століття» : зб. 

наук. праць / голов. ред. І. Руснак. – Вінниця, 2015. – Вип. 4. – С. 122–129. – 

(Серія «ХХ століття: від модерності до традиції»). – Режим 

доступу:  https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11794 

68. Дудніков М. О. Поетика історичного роману В. Брюсова «Вогненний 

ангел» [Електронний ресурс] / М. О. Дудніков // Вісник Запорізького 

національного університету : зб. наук. праць. Серія : Філологічні науки. – 

Запоріжжя, 2015. – № 1. – С. 84–91. – Режим 

доступу:  http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vznu_fi_2015_1_12 

 

2016 

69. Дудніков М. Соціокультурний міф в історичному романі 

Д. С. Мережковського «Антихрист. Петро і Олексій» [Електронний ресурс] 

/ Микола Дудніков // Науковий вісник Східноєвропейського національного 

університету імені Лесі Українки : зб. наук. праць. Серія : Філологічні науки. 

Літературознавство. – Луцьк, 2016. – № 8. – С. 39–44. – Режим 

доступу:  http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvvnufll_2016_8_9 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%94%D1%83%D0%B4%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%BE%D0%B2%20%D0%9C$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9669658:%D1%84%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%BB.
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9669658:%D1%84%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%BB.
http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vznu_fi_2013_2_8
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%94%D1%83%D0%B4%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%BE%D0%B2%20%D0%9C$
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11794
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%94%D1%83%D0%B4%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%BE%D0%B2%20%D0%9C$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9669658:%D1%84%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%BB.
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С 37   Дудніков М. Становлення фантастики в літературі / Микола 

Дудніков // Символ : культурологічний  альманах  /  ред.  рада: І. Доленник 

[та ін.]. – Кривий Ріг, 2016. – Вип. 4. – С. 113–117. 
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71. Дудніков М. О. Історичні образи в контексті соціокультурного міфу 

(за романом Д. С. Мережковського «Антихрист. Петро і Олексій») 

[Електронний ресурс] / М. О. Дудніков // Актуальні проблеми філології 

і методики викладання мов : зб. наук. праць / голов. ред. С. І. Ковпік. – Кривий 

Ріг, 2017. – Вип. 12. – С. 77–90. – Режим доступу: 
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72. Дудніков Н. А. (соавт.) Способы репрезентации исторического факта 

в романе эпохи постмодернизма [Электронный ресурс] / Н. А. Дудніков, 

О. В. Мохначова // Література в контексті культури : зб. наук. праць / від. ред. 

В. А. Гусєв. – Київ, 2018. – Вип. 29. – С. 86–92. – Режим доступу: 

https://www.dnu.dp.ua/docs/zbirniki/ffil/program_5cbe4e7a6a874.pdf 
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73. 016:378(477.63)(092) 

Ш 37   Доцент Микола Дудніков: «Ректор Павло Шевченко користувався 
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філології та зарубіжної літератури Миколою Дудніковим / інтерв’ю вела 

Тетяна  Крамаренко  //  Шевченко  Павло  Іванович:  штрихи  до  портрета  (до 

90-річчя від дня народження ректора (1979–2000) Криворізького державного 

педагогічного університету : біобібліографічний нарис / упоряд. 

Т. Г. Крамаренко, О. А. Дікунова. – Кривий Ріг, 2019. – С. 29–31. – Електронна 

версія: https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/3235 

74. Дудніков М. О. (співавт.) Варіанти використання історичного факту 

в сучасному зарубіжному романі [Електронний ресурс] / М. О. Дудніков, 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/5873
https://www.dnu.dp.ua/docs/zbirniki/ffil/program_5cbe4e7a6a874.pdf
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/3235
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%94%D1%83%D0%B4%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%BE%D0%B2%20%D0%9C$
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О. В. Мохначова // Вісник Запорізького національного університету : зб. наук. 

праць. Серія : Філологічні науки. – Запоріжжя, 2019. – № 2. – С. 16–19. – Режим 
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/ Mykola Dudnickov, Olga Mohnachova, Valeriia Poliarenko // Literary discourse: 

theoretical and practical aspects : сol. monograph. – Riga, 2020. – Р. 61–82. – Access 

mode: http://baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/download/82/2153/4663-

1?inline=1  
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76. Дудніков М. О. (співавт.) Особливості зображення Чорнобильської 

катастрофи у літературі нон-фікшн (на матеріалі книги К. Міхаліциної та 

С. Дворницького «Реактори не вибухають. Коротка історія Чорнобильської 

катастрофи») [Електронний ресурс] / К. В. Гостра, М. О. Дудніков // Наукові 

записки [Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені 

Володимира Винниченка] : зб. наук. праць. Серія : Філологічні науки. – 

Кропивницький, 2024. – Вип. 3. – С. 90–94. – Режим 

доступу:  http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nzs_2024_3_15 

77. Дудніков М. О. (співавт.) Проблеми антропоекології в контексті художніх 

творів англійських та німецьких романтиків [Електронний ресурс] 

/ М. О. Дудніков, К. В. Гостра // Науковий вісник Міжнародного гуманітарного 

університету : зб. наук. праць. Серія : Філологія. – Одеса, 2024. – Вип. 67. – 

С. 148–151. – Режим доступу:  http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvmgu_filol_2024_67_36 
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http://baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/download/82/2153/4663-1?inline=1
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9668990:%D0%A4%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%BB.
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9668990:%D0%A4%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%BB.
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9668990:%D0%A4%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%BB.
http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nzs_2024_3_15
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%94%D1%83%D0%B4%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%BE%D0%B2%20%D0%9C$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9674042:%D0%A4%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%BB.
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9674042:%D0%A4%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%BB.
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(Літературознавчий збірник. – 2012. – Вип. 49–50. – С. 252–259.).* 
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Міжнар.  наук.  конф.,  м. Харків,  Харківський  нац.  ун-т  імені  В. Н. Каразіна,  

16–17 квітня 2021 року. – Харків, 2021. – С. 45–46. – Режим доступу:  

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11801 

94. Дудніков М. О. Специфіка українського перекладу історії про Фауста 

(І. Франко, Д. Загул, М. Лукаш) / М. О. Дудніков // Актуальні проблеми 

іноземної філології та перекладознавства : матер. ІІ Міжнар. наук.-практ. конф., 

м. Полтава, Нац. ун-т «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», 10–11 

листопада 2021 року. – Полтава, 2021.* 

2022 

95. Дудніков М. О. Семіотична система інтермедіальних відносин у вимірі 

взаємодії смислів / М. О. Дудніков // Актуальні проблеми іноземної філології та 

перекладознавства : матер. ІІІ Міжнар. наук.-практ. конф., м. Полтава, Нац. ун-т 

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», 10–11 листопада 2022 

року. – Полтава, 2022.* 

  

http://baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/download/106/2857/6143-1?inline=1
http://baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/download/106/2857/6143-1?inline=1
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11801
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2024 

 
96. Дудніков М. О. Семіотичний і перекладацький аспекти / М. О. Дудніков 

// Актуальні проблеми іноземної філології та перекладознавства : матер. 

V Міжнар. наук.-практ. конф., м. Полтава, Нац. ун-т «Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка», 7–8 листопада 2024 року. – Полтава, 2024.* 

 
2025 

 
97. Дудніков М. О. Фаустіана як традиційний сюжет у контексті сучасної 

зарубіжної літератури / М. О. Дудніков // Проблеми філології: історія та 

сучасність : матер. ІІІ Всеукр. наук.-практ. конф. з міжнар. участю, 

м. Хмельницький, Хмельницький нац. ун-т, 21 лютого 2025 року. – 

Хмельницький, 2025.* 
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3.6. Статті в періодичних виданнях 

 

 

 

 

 

 

 

 

1995 

 

98. Дудников Н. А. За пределы территориальной замкнутости / Н. А. Дудников 

// Саксагань : лит-худож. и публицист. альманах. – 1995. – № 3 (4).* 

2010 

99. Дудніков М. Функції терміна «історизм» у літературознавстві / Микола 

Дудніков // Слово і час. – 2010. – № 9. – С. 14–22. – Електронна версія: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11802 

2013 

100. Дудніков М. (співавт.) Пам’яті Павла Івановича Шевченка, заслуженого 

учителя УРСР, кандидата педагогічних наук, професора, ректора Криворізького 

державного педагогічного інституту / університету (1979–2000) [спогади 

професорів і викладачів Криворізького державного педагогічного 

університету»: Ярослава Шрамка, Алли Лобанової, Миколи Дуднікова [та ін.] 

// Червоний гірник. – 2013. – № 1 (3 січня). – С. 4. 

2014 

101. Дудніков М. Історична белетристика «нижнього» ряду [Електронний 

ресурс] / М. Дудніков // Spheres of Culture. – 2014. – № 8. – С. 226–232. – Режим 

доступу: https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11799 

102. Дудніков М. Літературно-критичні статті російських вчених кінця ХІХ – 

початку ХХ ст. про жанрове формування історичного роману [Електронний 

ресурс] / М. Дудніков // Science and Education a New Dimension. Philology. – 

https://scholar.google.com/scholar?cluster=10418163358920803904&hl=en&oi=scholarr
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11802
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11799
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2014. – Vol. 2 (4), Issue 24. – P. 28–31. – Access mode: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11793 

103. Дудніков М. Рецепція історичної романістики у літературознавстві: часова 

парадигма [Електронний ресурс] / М. Дудніков // British Journal of Science, 

Education and Culture. – 2014. – Issue 1 (5). – P. 309–314. – Access mode: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11777 

2017 

104. Дудніков М. О. Література «другого ряду» в контексті розвитку 

російського історичного роману [Електронний ресурс] 

/ М. О. Дудніков // Питання літературознавства. – 2017. – № 95. – С. 90–105. – 

Режим доступу:  http://nbuv.gov.ua/UJRN/Pl_2017_95_9 

2018 

105. Дудніков М. О. Тематичний діапазон російського історико-авантюрного 

роману кінця ХІХ – початку ХХ ст. [Електронний ресурс] 

/ М. О. Дудніков // Мова і культура. – 2018. – Вип. 21, т. V (194). – С. 75–82. – 

Режим доступу: https://burago.com.ua/wp-

content/uploads/2018/08/194.pdf#page=75 

2024 

106. Дудніков М. О. (співавт.) Екологічна література нон-фікшн на 

чорнобильську тему для дітей і дорослих: порівняльний аспект (на матеріалі 

книг К. Міхаліциної, С. Дворницького «Реактори не вибухають. Коротка історія 

чорнобильської катастрофи та А. Higginbotham «Midnight in chernobyl: The 

Untold Story of the World’s Greatest Nuclear Disaster») [Електронний ресурс] 

/ К. В. Гостра, М. О. Дудніков // Слобожанський науковий вісник. Серія: 

Філологія. – 2024. – Вип. 7. – С. 77–81. – Режим доступу: 

https://journals.spu.sumy.ua/index.php/philology/article/view/446 

 

  

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11793
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11777
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%94%D1%83%D0%B4%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%BE%D0%B2%20%D0%9C$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9629815
http://nbuv.gov.ua/UJRN/Pl_2017_95_9
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%94%D1%83%D0%B4%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%BE%D0%B2%20%D0%9C$
https://burago.com.ua/wp-content/uploads/2018/08/194.pdf#page=75
https://burago.com.ua/wp-content/uploads/2018/08/194.pdf#page=75
https://burago.com.ua/wp-content/uploads/2018/08/194.pdf#page=75
https://burago.com.ua/wp-content/uploads/2018/08/194.pdf#page=75
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%94%D1%83%D0%B4%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%BE%D0%B2%20%D0%9C$
https://journals.spu.sumy.ua/index.php/philology/article/view/446
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3.7. Наукове редагування 

 

  

  

  

  

  

 

2017 

 
107. Дудніков М. О. (ред.) Актуальні проблеми філології і методики 

викладання мов [Електронний ресурс] : зб. наук. праць. Вип. 12 / редкол.: 

С. І. Ковпік (голов. ред.), В. А. Гаманюк, М. О. Дудніков [та ін.]. – Кривий Ріг : 

ДВНЗ «Криворізький державний педагогічний університет», 2017. – 236 с. – 

Режим доступу: https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/999 

 

2022 

108. Дудніков М. О. (ред.) ZESZYTY NAUKOWE = Наукові зошити : наук. 

журнал Вищої політехнічної школи в Катовіце / редкол.:  М. О. Дудніков 

[та ін.]. – Катовіце, 2022.* 

2023 

 
109. Дудніков М. О. (ред.) День філолога на факультеті іноземних мов 

[Електронний ресурс] : зб. матер. наук.-практ. конф. та творч. лабораторії для 

студентів, учнів та вчителів / ред. рада: М. В. Варданян, М. О. Дудніков 

[та ін.].  – Кривий Ріг : КДПУ, 2023. – 116 с. – Режим доступу: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/7929 

 

  

https://elibrary.kdpu.edu.ua/xmlui/handle/0564/999
https://elibrary.kdpu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/7929
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3.8. Наукове рецензування 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2012 

110. Дудніков М. (рец.) Минувшину згадують, дбаючи про майбутнє [Рецензія] 

/  Микола Дудніков // Українська література в загальноосвітній школі. – 2012. – 

№ 12. – С. 36–37. – Електронна версія: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/Ulvzsh_2012_12_12 – Рец. на навч.-метод. посіб.: 

Єременко О. Р. «Художнє обличчя минулого в сучасній історичній 

романістиці». – Суми, 2012.* 

2022 

111. Дудніков М. (рец.) Методичні рекомендації щодо написання  

кваліфікаційних робіт для здобувачів вищої освіти ступеня магістра 

спеціальності 035 Філологія, спеціалізації 035.041 Германські мови та 

літератури (переклад включно), перша – англійська [Електронний ресурс] 

/ розроб. М. Варданян, О. Каневська, Н. Захарова ; рец. Н. Кудрявцева, 

М. Дудніков. – Кривий Ріг : КДПУ, 2022. – 23 с. – Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1rHatYCltYY_KnyzkLeG0WtahVVY7ftZW/view 

2023 

112. Дудніков М. (рец.) Практикум з навчальної дисципліни «Українська мова 

(за професійним спрямуванням)» (змістовий модуль «Наукова діяльність 

у професійному спілкуванні фахівця») для здобувачів вищої освіти 

спеціальності 073 «Менеджмент» [Електронний ресурс] / уклад. О. В. Пасічна ; 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/Ulvzsh_2012_12_12
https://drive.google.com/file/d/1rHatYCltYY_KnyzkLeG0WtahVVY7ftZW/view
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рец. М. О. Дудніков. – Кривий Ріг, 2023. – 34 с. – Режим доступу: 

http://kk.nau.edu.ua/article/3275 

2025 

113. 821.161.2-93'06.09:504.5(043.3) 

К 93   Кірєєва М. В. Жанри екофікшн в українській дитячій літературі 

ХХ – ХХІ ст. (на матеріалі чорнобильської теми) : дис. на здобуття наук. 

ступеня  доктора філософії : 035 – Філологія / М. В. Кірєєва ; Криворізький 

держ. пед. ун-т ; рец. М. О. Дудніков. – Кривий Ріг, 2025. – 192 с. – Електронна 

версія: https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11679 

  

http://kk.nau.edu.ua/article/3275
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11679
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РОЗДІЛ 4 

Наукове керівництво магістерськими роботами  

 

 
2018 

 

114. Чорна С. І. Розвиток російської лірики 1960–70-х років: джерела, тенденції, 

перспективи [Електронний ресурс] : магістерська робота / С. І. Чорна ; наук. 

керівник: канд. філол. наук, доцент М. О. Дудніков. – Кривий Ріг : КДПУ, 

2018. – 73 с. – Режим доступу: https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/2776 

 

2020 

115. Грігорьєва С. В. Психологічна структура характеру в оповіданнях 

В. М. Шукшина [Електронний ресурс] : магістерська робота  / С. В. Грігорьєва ; 

наук. керівник: канд. філол. наук, доцент М. О. Дудніков. – Кривий Ріг : 

КДПУ, 2020. – 95 с. – Режим доступу: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/4089 

116. Шаповал М. В. Жанрова специфіка літературного кіносценарію (на 

матеріалі роману М. О. Булгакова «Майстер і Маргарита») [Електронний 

ресурс] : магістерська робота / М. В. Шаповал ; наук. керівник: канд. філол. 

наук, доцент М. О. Дудніков. – Кривий Ріг : КДПУ, 2020. – 105 с. – Режим 

доступу: https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/4086 

 

2021 

117. Леван Д. В. Трансформація сюжету про доктора Фауста в романах Р. Гарі 

«Пожирачі зірок», П. Акройда «Будинок доктора Ді» та В. Брюсова «Вогненний 

янгол» [Електронний ресурс] : магістерська робота  / Д. В. Леван ; наук. 

керівник: канд. філол. наук, доцент М. О. Дудніков. – Кривий Ріг : КДПУ, 

2021. – 104 с. – Режим доступу:  

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/5708 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/2776
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/4089
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/4086
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/5708
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118. Мокряков І. С. Специфика «ритмической прозы» и «городского текста» 

в романе А. Белого «Петербург» [Електронний ресурс] : магістерська робота 

/ І. С. Мокряков ; наук. керівник:  канд. філол. наук, доцент М. О. Дудніков. – 

Кривий Ріг : КДПУ, 2021. – 73 с. – Режим доступу: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/5719 

 

2022 

119. Дубинович Є. О. Літературно-художній текст і кінотекст: інтермедіальна 

складова (на матеріалі роману Р. Гарі «Обіцянка на світанку» та його 

екранізації) [Електронний ресурс] : магістерська робота / Є. О. Дубинович ;  

наук. керівник:  канд. філол. наук, доцент М. О. Дудніков. – Кривий Ріг : 

КДПУ, 2022. – 65 с. – Режим доступу: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/6777 

120. Іщенко Д. І. Жанрова специфіка художньої публіцистики Дж. Болдуїна та 

її вплив на формування афроамериканської літератури «нової 

хвилі» [Електронний ресурс] : магістерська робота / Д. І. Іщенко ; наук. 

керівник:  канд. філол. наук, доцент М. О. Дудніков. – Кривий Ріг : КДПУ, 

2022. – 69 с. – Режим доступу: https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/6783 

121. Малюк К. Г. «Моральне прозріння» як ключовий концепт творчості 

Ч. Діккенса (на матеріалі «Різдвяної пісні в прозі» та роману «Домбі і син») 

[Електронний ресурс] :  магістерська робота / К. Г. Малюк ; наук. керівник:  

канд. філол. наук, доцент М. О. Дудніков. – Кривий Ріг : КДПУ, 2022. – 80 с. – 

Режим доступу: https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/6779 

122. Шмоль А. М. Трансформация фаустовского сюжета в романах 

В. Я. Брюсова «Огненный ангел» и М. А. Булгакова «Мастер и Маргарита» 

[Електронний ресурс] : магістерська робота / А. М. Шмоль ; наук. керівник:  

канд. філол. наук, доцент М. О. Дудніков.  – Кривий Ріг : КДПУ, 2022. – 84 с. – 

Режим доступу: https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/6780 

  

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/5719
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/6777
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/6783
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/6779
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/6780
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2023 

 

123. Дериглазов В. В. Наукова фантастика Р. Бредбері в руслі співвідношення 

перекладацьких стратегій [Електронний ресурс] : магістерська робота 

/ В. В. Дериглазов ; наук. керівник:  канд. філол. наук, доцент 

М. О. Дудніков. – Кривий Ріг : КДПУ, 2023. – 77 с. – Режим доступу: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/8407 

124. Нікітенко Т. І. Історична романістика В. Скотта в українських перекладах  

[Електронний ресурс] : магістерська робота / Т. І. Нікітенко ; наук. керівник: 

канд. філол. наук, доцент  М. О. Дудніков. – Кривий Ріг : КДПУ, 2023. – 81 с. – 

Режим доступу: https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/8403 

125. Хайтбаєва Б. Вплив представників «озерної школи» на розвиток 

англійського романтизму [Електронний ресурс] : магістерська робота 

/ Байрамсолтан Хайтбаєва ; наук. керівник:  канд. філол. наук, доцент 

М. О. Дудніков. – Кривий Ріг : КДПУ, 2023. – 73 с. – Режим доступу: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/8238 

 

2024 

 

126. Акан Я. В. Функціональне значення традиційних сюжетів у літературному 

процесі на матеріалі роману П. Акройда «Будинок доктора Ді» [Електронний 

ресурс] : магістерська робота / Я. В. Акан ;  наук. керівник:  канд. філол. наук, 

доцент  М. О. Дудніков. – Кривий Ріг : КДПУ, 2024. – 60 с. – Режим доступу: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11293 

127. Бушинська А. В. Специфіка перекладу українською мовою античних 

референсів за романом Донни Тартт «Таємна історія» [Електронний ресурс] : 

магістерська робота / А. В. Бушинська ; наук. керівник: канд. філол. наук, 

доцент  М. О. Дудніков. – Кривий Ріг : КДПУ, 2024. – 89 с. – Режим доступу: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11299 

  

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/8407
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/8403
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/8238
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11293
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11299
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128. Курликіна В. П. Афроамериканська література в контексті аболіціонізму: 

порівняльний аспект романів Г. Бічер-Стоу «Хатина дядька Тома» та 

Т. Моррісон «Улюблена» [Електронний ресурс] : магістерська робота 

/ В. П. Курликіна ; наук. керівник:  канд. філол. наук, доцент  М. О. Дудніков. – 

Кривий Ріг : КДПУ, 2024. – 104 с. – Режим доступу: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11290 

129. Мялик С. О. Поняття «втрачене покоління» в контексті антропології війни 

та миру на матеріалі роману Е. М. Ремарка «На Західному фронті без змін» 

[Електронний ресурс] : магістерська робота / С. О. Мялик ;  наук. керівник: 

канд. філол. наук, доцент  М. О. Дудніков. – Кривий Ріг : КДПУ, 2024. – 

108 с. – Режим доступу:  https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11289 

  

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11290
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/11289
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РОЗДІЛ 5 

Опонування дисертаційних досліджень 

 
2006 

130. Філенко О. М. Хронотоп романа Андрія Платонова «Чевенгур» у контексті 

російської епічної традиції : дис. на здобуття наук. ступеня канд. філол. наук : 

спец. 10.01.02 / О. М. Філенко ; НАН України, Ін-т літератури ім. 

Т. Г. Шевченка ; опон. М. О. Дудніков. – Київ, 2006. – 134 с.* 

 

2013 

 

131. Ласкава Ю. В. Літературно-художня інтерпретація постаті кошового Петра 

Калнишевського: особливості характеротворення: дис. на здобуття наук. 

ступеня  канд.  філол.  наук :  спец.  10.01.01 / Ю. В. Ласкава ;  Запорізький нац.  

ун-т ; опон. М. О. Дудніков. – Запоріжжя, 2012. – 203 с.* 
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РОЗДІЛ 6 

Матеріали про наукову, педагогічну та громадську діяльність 

М. О. Дуднікова 

 

 

 

 

 

 

 

2000 

132. 378(477.63) 

К 82   Факультет іноземних мов. Завідувач кафедри російської філології та 

зарубіжної літератури Микола Олексійович Дудніков // Криворізькому 

державному педагогічному університету – 70 років / упоряд.: О. О. Любар, 

Д. Т. Федоренко ; за ред. В. К. Буряка. – Кривий Ріг, 2000. – С. 107–109. 

 

2005 

133. 378(477.63) 

К 82   Микола Олексійович Дудніков – голова первинної профспілкової 

організації освіти і науки КДПУ // Криворізький державний педагогічний 

університет. 75 років / голов. ред. В. К. Буряк. – Кривий Ріг, 2005. – С. 89. 

134. 378(477.63) 

К 82   Микола Олексійович Дудніков – завідувач кафедри російської 

філології  і зарубіжної літератур, кандидат філологічних наук, доцент 

// Криворізький державний педагогічний університет. 75 років / голов. ред. 

В. К. Буряк. – Кривий Ріг, 2005. – С. 50. 
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2010 

135. 016:821.161.2.09 

Н 34   Дудніков Микола Олексійович у складі науково-дослідної 

лабораторії «Духовність літератури». Покажчик наукових праць (1992–2010) 

// Науково-дослідна лабораторія «Духовність літератури» : покажчик наукових 

праць. – Кривий Ріг : КДПУ, 2010. – С. 2, 44–46. 

136. Факультет іноземних мов. Завідувач кафедри російської філології  

і зарубіжної літератур, кандидат філологічних наук, доцент Микола 

Олексійович Дудніков // Університетські новини. – 2010. – № 2. – С. 3. 

 

2016 

137. 821.161.2(477.63) 

С 37   Микола Дудніков [біографічна довідка] // Символ : 

культурологічний  альманах  /  ред.  рада: І. Доленник [та ін.]. – Кривий Ріг, 

2016. – Вип. 4. – С. 114. 

2017 

138. Факультет іноземних мов. Історичний екскурс. Завідувач кафедри 

російської філології та зарубіжної літератури – кандидат філологічних наук, 

доцент М. О. Дудніков [Електронний ресурс] // Web-сайт КДПУ. Факультет 

іноземних мов. – 2017. – 28 січня. – Режим доступу: https://kdpu.edu.ua/fakultet-

inozemnykh-mov/pro-fakultet/istoriia-fakultetu/828-ekskurs.html 

2019 

139. На шляху до нових літературних відкриттів : інтерв’ю 

з М. О. Дудніковим – кандидатом філологічних наук, доцентом, завідувачем 

кафедри російської філології та зарубіжної літератури [Електронний ресурс] 

// Web-сайт КДПУ. Блоги. – 2019. – 4 березня. – Режим доступу:  

https://kdpu.edu.ua/blogs/2019/03/04/na-shlyahu-do-novyh-literaturnyh-vidkryttiv-

interv-yu-z-m-o-dudnikovym/#more-528 

  

https://kdpu.edu.ua/perekladu-ta-slovianskoi-filolohii/zahalna-informatsiia/pro-kafedru.html
https://kdpu.edu.ua/perekladu-ta-slovianskoi-filolohii/zahalna-informatsiia/pro-kafedru.html
https://kdpu.edu.ua/personal/modudnikov.html
https://kdpu.edu.ua/fakultet-inozemnykh-mov/pro-fakultet/istoriia-fakultetu/828-ekskurs.html
https://kdpu.edu.ua/fakultet-inozemnykh-mov/pro-fakultet/istoriia-fakultetu/828-ekskurs.html
https://kdpu.edu.ua/perekladu-ta-slovianskoi-filolohii/zahalna-informatsiia/pro-kafedru.html
https://kdpu.edu.ua/blogs/2019/03/04/na-shlyahu-do-novyh-literaturnyh-vidkryttiv-interv-yu-z-m-o-dudnikovym/#more-528
https://kdpu.edu.ua/blogs/2019/03/04/na-shlyahu-do-novyh-literaturnyh-vidkryttiv-interv-yu-z-m-o-dudnikovym/#more-528
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2022 

 

140. Нагородження викладача кафедри [голову первинної ветеранської 

організації Криворізького державного педагогічного університету 

Металургійної районної організації ветеранів м. Кривого Рогу, завідувача 

кафедри, кандидата філологічних наук, доцента кафедри перекладу та 

слов’янської філології Миколу Дуднікова нагородили Грамотою 

Дніпропетровської обласної ради ветеранів] [Електронний ресурс] // Web-сайт 

КДПУ. Кафедра перекладу та слов’янської філології. – 2022. – 4 жовтня. – 

Режим доступу: https://kdpu.edu.ua/perekladu-ta-slovianskoi-filolohii/zahalna-

informatsiia/novyny/20267-nahorodzhennya-vykladacha-kafedry.html 

 

2023 

 
141. «Настане день новий для нових мрій!» : презентація збірки поезій воєнної 

доби – альманаху «Саксагань». [Микола Дудніков про ідею створення збірки 

й важливе значення альманаху для історії] [Електронний ресурс] // Web-сайт 

КДПУ. Пресцентр. Бібліотека. Літературна вітальня. – 2023. – 24 березня. – 

Режим доступу:  

https://kdpu.edu.ua/biblioteka/diialnist/literaturna-vitalnia/21827-nastane-den-novyy-

dlya-novykh-mriy-prezentatsiya-zbirky-poeziy-voyennoyi-doby-almanakhu-

saksahan.html 

2024 

142. Захист кваліфікаційних робіт: академічні досягнення в умовах викликів 

[студенти-магістри другого року навчання спеціальності «Мова та зарубіжна 

література (англійська)» про завідувача кафедри перекладу та слов’янської 

філології Миколу Дуднікова] [Електронний ресурс] // Web-сайт КДПУ. 

Кафедра англійської філології. – 2024. – 26 грудня. – Режим доступу: 

https://kdpu.edu.ua/anhliiskoi-filolohii/zahalna-informatsiia/novyny/28686-zakhyst-

kvalifikatsiinykh-robit-akademichni-dosiahnennia-v-umovakh-vyklykiv.html 

  

https://kdpu.edu.ua/perekladu-ta-slovianskoi-filolohii/zahalna-informatsiia/novyny/20267-nahorodzhennya-vykladacha-kafedry.html
https://kdpu.edu.ua/perekladu-ta-slovianskoi-filolohii/zahalna-informatsiia/novyny/20267-nahorodzhennya-vykladacha-kafedry.html
https://kdpu.edu.ua/biblioteka/diialnist/literaturna-vitalnia/21827-nastane-den-novyy-dlya-novykh-mriy-prezentatsiya-zbirky-poeziy-voyennoyi-doby-almanakhu-saksahan.html
https://kdpu.edu.ua/biblioteka/diialnist/literaturna-vitalnia/21827-nastane-den-novyy-dlya-novykh-mriy-prezentatsiya-zbirky-poeziy-voyennoyi-doby-almanakhu-saksahan.html
https://kdpu.edu.ua/biblioteka/diialnist/literaturna-vitalnia/21827-nastane-den-novyy-dlya-novykh-mriy-prezentatsiya-zbirky-poeziy-voyennoyi-doby-almanakhu-saksahan.html
https://kdpu.edu.ua/anhliiskoi-filolohii/zahalna-informatsiia/novyny/28686-zakhyst-kvalifikatsiinykh-robit-akademichni-dosiahnennia-v-umovakh-vyklykiv.html
https://kdpu.edu.ua/anhliiskoi-filolohii/zahalna-informatsiia/novyny/28686-zakhyst-kvalifikatsiinykh-robit-akademichni-dosiahnennia-v-umovakh-vyklykiv.html
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143. Славетна дата: ветеран КДПУ святкує сторічний ювілей. Ректор 

університету, професор Я. В. Шрамко, голова Ради ветеранів, 

доцент М. О. Дудніков та голова первинної профспілкової організації, 

доцент Н. А. Хараджян відвідали й привітали з ювілеєм Г. Г. Беня 

[Електронний ресурс] // Web-сайт КДПУ. Пресцентр. Загальноуніверситетські 

новини.  – 2024.  – 25 січня. – Режим доступу:  

https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/zahalnouniversytetski-novyny/24443-

slavetna-data-veteran-kdpu-svyatkuye-storichnyy-yuviley.html 

 

2025 

 

144. Академічна мобільність викладачів кафедри перекладу та слов’янської 

філології [лекція «Традиційні сюжети та образи у вірменській, українській 

і німецькій літературах: інтермедіальний дискурс» завідувача кафедри, доцента 

М. О. Дуднікова в Єреванському державному університеті] [Електронний 

ресурс] // Web-сайт КДПУ. Кафедра перекладу та слов’янської філології. – 

2025. – 20 червня. – Режим доступу: https://kdpu.edu.ua/perekladu-ta-slovianskoi-

filolohii/zahalna-informatsiia/novyny/30596-akademichna-mobilnist-vykladachiv-

kafedry-perekladu-ta-slovianskoi-filolohii-do-m-yerevan.html 

145. Академічна подорож: представники КДПУ відвідали Вірменію [участь 

у проєкті DAAD «Philologie – Technologie – Translation 2» доктора філологічних 

наук, професора Марини Варданян, кандидата філологічних наук, доцента, 

завідувача кафедри перекладу та слов’янської філології Миколи Дуднікова, 

кандидата педагогічних наук, доцента Людмили Мацепури] [Електронний 

ресурс] // Web-сайт КДПУ. Пресцентр. Новини міжнародного 

співробітництва. – 2025. – 23 червня. – Режим доступу: https://kdpu.edu.ua/press-

centre/novyny/novyny-mizhnarodnoho-spivrobitnytstva/30615-akademichna-

podorozh-predstavnyky-kdpu-vidvidaly-virmeniyu.html 

  

https://kdpu.edu.ua/personal/yavshramko.html
https://kdpu.edu.ua/personal/modudnikov.html
https://kdpu.edu.ua/sotsialno-hromadska-diialnist/pervynna-profspilkova-orhanizatsiia-kdpu.html
https://kdpu.edu.ua/personal/nakharadzhian.html
https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/zahalnouniversytetski-novyny/24443-slavetna-data-veteran-kdpu-svyatkuye-storichnyy-yuviley.html
https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/zahalnouniversytetski-novyny/24443-slavetna-data-veteran-kdpu-svyatkuye-storichnyy-yuviley.html
https://kdpu.edu.ua/perekladu-ta-slovianskoi-filolohii/zahalna-informatsiia/novyny/30596-akademichna-mobilnist-vykladachiv-kafedry-perekladu-ta-slovianskoi-filolohii-do-m-yerevan.html
https://kdpu.edu.ua/perekladu-ta-slovianskoi-filolohii/zahalna-informatsiia/novyny/30596-akademichna-mobilnist-vykladachiv-kafedry-perekladu-ta-slovianskoi-filolohii-do-m-yerevan.html
https://kdpu.edu.ua/perekladu-ta-slovianskoi-filolohii/zahalna-informatsiia/novyny/30596-akademichna-mobilnist-vykladachiv-kafedry-perekladu-ta-slovianskoi-filolohii-do-m-yerevan.html
https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/novyny-mizhnarodnoho-spivrobitnytstva/30615-akademichna-podorozh-predstavnyky-kdpu-vidvidaly-virmeniyu.html
https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/novyny-mizhnarodnoho-spivrobitnytstva/30615-akademichna-podorozh-predstavnyky-kdpu-vidvidaly-virmeniyu.html
https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/novyny-mizhnarodnoho-spivrobitnytstva/30615-akademichna-podorozh-predstavnyky-kdpu-vidvidaly-virmeniyu.html
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146. Дудніков Микола Олексійович – кандидат філологічних наук, доцент, 

завідувач кафедри перекладу та слов’янської філології [Електронний ресурс] 

// Персональна сторінка викладача Криворізького державного педагогічного 

університету. – Режим доступу: https://kdpu.edu.ua/personal/modudnikov.html 

147. Микола Дудніков / Mykola Dudnikov [Електронний ресурс] 

// Google Академія (Google Scholar). – Режим доступу: 

https://scholar.google.com.ua/citations?user=tytGeu8AAAAJ&hl=uk&oi=ao 

148. Микола Дудніков / Mykola Dudnikov [Електронний ресурс] // ORCID 

(Open Researcher and Contributor ID). Connecting research and researchers: – 

Режим доступу: https://orcid.org/0000-0003-0238-5285 

  

https://kdpu.edu.ua/personal/modudnikov.html
https://scholar.google.com.ua/citations?user=tytGeu8AAAAJ&hl=uk&oi=ao
https://orcid.org/0000-0003-0238-5285
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РОЗДІЛ 7 

Фотомиттєвості життя 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Микола Дудніков – випускник середньої школи № 1, м. Кривий Ріг, 1982 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Микола Дудніков після закінчення І курсу                Микола Дудніков – аспірант Київського 

філологічного факультету КДПУ, 1984 р.        університету ім. Тараса Шевченка, Київ, 1993 р. 
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Микола Дудніков зі студентами факультету іноземних мов КДПІ.  

Виїзд на екскурсію до Києва. 9 травня 1998 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виступ доцента Миколи Дуднікова на захисті дипломних робіт студентів факультету 

іноземних мов. КДПУ, 2001 р. 
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Микола Дудніков з колегами та друзями на відпочинку в дендропарку «Веселі Боковеньки». 

2001 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Микола Дудніков з французькими друзями на відпочинку. 2001 р. 
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Микола Дудніков – голова первинної профспілкової організації КДПУ, 2001 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова первинної профспілкової організації КДПУ Микола Дудніков, 

проректор університету Олександр Любар і ректор КДПІ / КДПУ (1979–2000) 

Павло Шевченко,  КДПУ, 29 січня 2004 р. 
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Колектив кафедри російської філології та зарубіжної літератури КДПУ.  

Завідувач – кандидат філологічних наук, доцент Микола Дудніков. 2005 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Микола Дудніков – голова первинної профспілкової організації КДПУ.  

З активом профспілки. 2005 р. 
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Доцент М. О. Дудніков і ректор КДПУ (2000-2010), професор В. К. Буряк – делегати 

Обласної конференції профспілки працівників вищої освіти. 

м. Дніпропетровськ (Дніпро), 2008 р.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виступ доцента Миколи Дуднікова на засіданні трудового колективу КДПУ. 2012 р.  

У Президії: ректор КДПУ, професор Я. Шрамко, голова первинної профспілкової організації 

КДПУ, доцент Л. Бурман, доцент К. Качайло. 
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Зустріч з ветеранами КДПУ. 2012 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Зустріч з ветеранами КДПУ. 2015 р. 
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Колектив кафедри російської філології та зарубіжної літератури КДПУ. 

Завідувач – кандидат філологічних наук, доцент Микола Дудніков. 2018 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Доценти кафедри російської філології та зарубіжної літератури КДПУ М. О. Дудніков, 

О. Б. Каневська, Н. П. Мещерякова з випускницями факультету іноземних мов. 2019 р. 
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М. О. Дудніков з родиною ректора КДПІ / КДПУ (1979–2000) П. І. Шевченка та проректором 

КДПУ М. Я. Золотницьким (з нагоди 90-річного ювілею П. І. Шевченка). 2019 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

М. О. Дудніков з колегами й випускниками факультету іноземних мов.  

Вручення дипломів магістрам. КДПУ, 2019 р. 
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М. О. Дудніков з колегами й випускниками факультету іноземних мов.  

Вручення дипломів магістрам. КДПУ, 2020 р. 
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Колектив кафедри перекладу та слов’янської філології КДПУ: завідувач – доцент 

М. Дудніков, професор М. Варданян, доценти Н. Захарова, Н. Мещерякова, О. Гамалі, 

ст. викладач Т. Михальченко, ст. лаборант О. Левченко. 2020 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Доцент М. Дудніков з колегами: доцентом О. Каневською, професором Т. Мішеніною, 

професором З. Бакум, проректором з наукової роботи, професором В. Гаманюк, доцентом 

О. Пальчиковою, доцентом О. Гамалі після захисту дисертації доктора філософії К. Гострої. 

КДПУ, 2021 р. 
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Микола Дудніков  

зі студентками на  

відпочинку в дендропарку  

«Веселі Боковеньки».  

2020 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Микола Дудніков зі студентами факультету іноземних мов на відпочинку 

в дендропарку «Веселі Боковеньки». 2021 р. 
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Доцент Микола Дудніков зі студентами з Туркменістану – випускниками факультету 

іноземних мов КДПУ. 2022 р. 
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    Занурення в образ літературного 

                     персонажа, 

     м. Кривий Ріг, Літературне кафе.  

                       2023 р. 
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Доцент М. Дудніков, ректор КДПУ, професор Я. Шрамко, доцент Л. Семененко, аспірантка 

В. Безуглова на презентації збірки поезій воєнної доби – альманаху «Саксагань»  

у бібліотеці КДПУ, 23 березня 2023 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

М. О. Дудніков зі студентками факультету іноземних мов у Криворізькому академічному 

театрі драми та та музичної комедії імені Тараса Шевченка, жовтень 2023 р. 
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Доцент Микола Дудніков, ректор КДПУ, професор Ярослав Шрамко, голова первинної 

профспілкової організації КДПУ, доцент Наталя Хараджян на святкуванні 100-річного 

ювілею доцента, ветерана КДПУ Георгія Беня, м. Кривий Ріг, 25 січня 2024 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Доцент Микола Дудніков і професор Марина Варданян.  

Захист кваліфікаційних робіт студентів-магістрів ОП «Філологія. Переклад», КДПУ.  

16 грудня 2024 р. 

  



93 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Зустріч доцента Миколи Дуднікова з учителями міста Кривого Рогу. Лекція «Молодіжна 

англомовна та німецькомовна літератури», КДПУ, 15 травня 2025 р. 
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День вишиванки. Доцент Микола Дудніков зі студентами факультету іноземних мов КДПУ.  

15 травня 2025 р. 
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Лекція «Традиційні сюжети та образи у вірменській, українській і німецькій літературах: 

інтермедіальний дискурс» доцента М. Дуднікова в Єреванському державному університеті, 

12 червня 2025 р. 
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Академічна подорож доцента М. Дуднікова, професора М. Варданян, доцента Л. Мацепури 

до Єреванського державного університету в межах проєкту DAAD «Philologie - Technologie - 

Translation 2 », м. Єреван, червень 2025 р. 
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Микола Дудніков – тато та дідусь 

 

 

Микола Дудніков 

 зі старшою донькою Юлією,  

Київський університет імені  

Тараса Шевченка, 2006 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Микола Дудніков з молодшою донькою 

Анастасією-першокласницею, 2013 р. 

 

 

 

 

Микола Дудніков  

з сином Кирилом  

на відпочинку, 

2004 р. 
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З донькою Юлією. 

Київський ботанічний сад, 2010 р. 

 

 

 

 

 

 

З донькою Анастасією. Вітання з 18-річчям, 

1 лютого 2025 р. 

 

 

 

 

 

 

З сином Кирилом.  

Святкування Нового року, 2021 р. 
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З дочкою Анастасією 

та сином Кирилом.  

м. Івано-Франківськ,  

лютий 2025 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З дочкою Юлією  

та онучками  

Лікою і Мією, 

2024 р. 
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В іменному покажчику наведено прізвища всіх осіб, згаданих у бібліографічних 

записах. Після кожної позиції в круглих дужках подано ідентифікуючі знаки: 

співавтор (співавт.), упорядник (упоряд.), укладач (уклад.), розробник (розроб.), 

редактор (ред.), науковий редактор (наук. ред.), відповідальний редактор  
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Кірєєва М. В. 113 
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Лукаш М. 94(перс.) 

Любар О. О. 132(упоряд.) 

 

Малюга Н. М. 49(відп. ред.) 

Малюк К. Г. 121 

Мацепура Л. Л. 145(перс.) 

Мережковський Д. С. 69(перс.), 71(перс.) 

Михальченко Т. В. 17-18(розроб.), 21(розроб.), 23(розроб.) 
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Мішуков О. В. 63(ред.) 

Мокряков І. С. 118 
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Мялик С. О. 129 
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130(перс.) 

Поляренко В. С. 75(співавт.) 

Пушкін О. С. 83(перс.) 

 

Ремарк Е. М. 129(перс.) 

Руснак І. 67(голов. ред.) 

 

Скотт В. 61(перс.), 84(перс.), 124(перс.) 

 

Танк М. 84(перс.) 

Тартт Д. 127(перс.) 

 

Федоренко А. 59(співавт.) 

Федоренко Д. Т. 132(упоряд.)  

Філенко О. М. 130 

Форш О. 66(перс.), 88(перс.) 

Франко І. 94(перс.) 

 

Хайтбаєва Б. 125 

Хараджян Н. А. 143(перс.) 

 

Чехов А. П. 41(перс.) 

Чорна С. І. 114 

 

Шаповал М. В. 116 

Шевченко П. І. 73(перс.), 100(перс.) 

Шмоль А. М. 122 

Шукшин В. М. 115(перс.) 

Шрамко Я. 100(співавт.), 143(перс.) 
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Бібліографічне видання 

 

Серія «Вчені-ювіляри Криворізького педагогічного» 

Вип. 12 

 

Микола Дудніков:  

гармонія Мудрості та Слова 

(до ювілею кандидата філологічних наук, доцента,  

завідувача кафедри перекладу та слов’янської філології  

Криворізького державного педагогічного університету)  
 
 

Біобібліографічний покажчик 

 

 

Упорядник і бібліографічний редактор:  

Дікунова Олена Анатоліївна 

 

Загальна редакція: 

Лебедюк Олена Олександрівна 
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